iles 1ol 1.8 dlgils oL 5 b
- P25l 4l Sl plsp
\"t:: ~
\W Y dwain :0g0jl pb
o5l VPAA/ VP10 20905T )l
i-j i>7

09T Cawns U PA — VI Gy 5l bl o3 iy p25 @ = 4" i:jc-‘)}*’*.‘A:[aij]rr)ﬂ—‘
Vi—j i<]

Swle L |[A] - Al Jols [A] = —F 938L ¥ X ¥ 5L A SI-V

. . L T L
swbefz v o—yl| ¥ &ob-\&le)e.—\z.umﬁB:[‘“ \‘]’A:[r y|]cslbwe.ﬂl~=.»ﬂ)5'-\"

(m—wz+ry=m

sws -
Fz+(m+1)y="r

Dbl o0 38 4 juazio Olg= sLls ™ g)i)&qksljlq{

mx + Yy = —V

s 45 swlo ol M Jlxie—d
Fm+(m+l‘)y:y° 348 swlo Olz LM ladke

2L sl Ols {

.;,,,L,gl)(ererz),J..abo),..owlpAzB,Bz[Y‘r r:c‘er],A:[m ‘:],ﬂ-;
— z

. Yr—¥Fy=1\1 _
23S Jo O9ls gl jleslawl L1 siws- Y
—z+VYy=1»
39T Cawdty I);- (;X E) Jol> 3L RY s s>y kgl.m)b).gép‘;,;)ﬂ—l\
r

£y

-
S sle -9
roE ] i

- ¥
ssn b |AB| = |A||B| sstus 180 9 3291 cawsts ) A X B s o .33l 429 40 B = [ ] 9 A= [
b
d
Sl ) [|A] Al Jol> &g ipl 05 [A] =0 9 2LV X W s 5l A JS1-1)

a
).mb)l)s).uIA|V —0|A‘+?: o (SQLJG;glgoh%l)dgC,bga63._._3:)|A.:|0),¢0._:_|))A: |: :| Sl-1o
C

S Olws 1) A og)bdnul)._’_}.%c),)bA &A)QW.AJS@&MYAV —A+1=0 @oli 5 A 2o gyl 1Y
i3S ol il b sxe Som s AT = A4 51y

(I-mA)~ =TI+ A

| —m
.&SCA,-U‘AB:IM.‘Z&&%DB,A 00 ow ile 93 sl SI-1F

ol ).53-403)'9 A (u‘l."

B=A" (v
v - Vo oi=]
Sl plaS AT — FA oy 55l a5 gg0zme Caml 23 iy p25 Q5 = v i#jo,,@qu[aij},,x‘,w,:u-m
" ® A ® o ® v @
4 S IR
?c~»|f|.\S‘Crwﬁl‘@ol)ﬁ‘smqb)&w;mhcz[B]gB: S sA=|, N e
¥ oxor ! i
re (© ro ¥ TN Q) 15 (1)
o TV xT—V
Tl plas | o 4V ° —F | =0 Al jlz polia- Y
z+V 4 o
1,5 © 1, -5 1,5 ® -1,-5 M

- ‘ J




~

ol
e o v | P | =0 g
° -1

Sl plaS' & piuo ju ez vz
[

‘G
;®
Sl plaS X oo pile AX = A — VI gy 5l @) j1 A = [

-y \}

- L

V]

Al A G sl Oliae 55 85T

Sl plS

iva

ros (®
L
-1 ¥
o skyYaT

T
Tl ] il SO .
GBS s pile S [r v
a::l‘,yz—a
?gwlfl;S‘Xw;u‘AX:Bibgl,jl‘B: {

e

1 =5

v ®

]

) s
R
oo
iy °
—¥ 5

1 ¥

HOWMICY

Yo
Sl plaS C' Gy 5l ol Jbb 2]y g900 88 0T 2L C = A+ B 9B = [j* —i4) -
10

v ®

—F

@

Seamnl plsS A" + AB + Y B oy s5lo sats1)3 2o g300 o80T ity B =

15 e
Sl plas AT Jol> A

A ol ()

r® -+ ® -+ @

Tl plas (YA — B) X B g sl Jgl 0w sl gezJuol> B = |:_

r ® -+ ®

—)

-+ ®

S0}

F®

Al =€ 938LY X ¥ G b A SI-Yo

1oVFA
Sl plaS AT — VA Gl i3 YA+ VI = [
-y

“],A:[ o
) VY]

Lo &l jI- 1A
r
Jo

r ‘};u-m

Fov

2o

-
st (D

Ido pl3S (s1jl 4= V)
T=1,y=-V
' _‘”‘,} SI-¥y
o
oSl Olige 55 - PV

)
THQ)!

vy
s A= [i" fi]rw,fl—r\‘

w D

TH)
L v
sA= | v o ¥|_S1-vo
)

-1 =Y
:[ I];.-r;

\/F

1 1 SI-ry

?Qw|f|)$f3)0,&»,d9|)bmag_l))srz4—\"Bw)iila))B: |: ‘
k )




®
/— oSl %‘
Sl plsS [A] Jool> A = [i" —j] Sl-Yo
Fxy
r® r® ' @® 0]
) Y-
Sl oS 2 frda | Fr *‘r '; = o S1-¥
e A B
r® r® r@® NO)
) v -
Tl Ian -1 ¥Yz+o ) = o Usles sraiy, &,-o-‘{u-\"r
g 14 Yr+ )
-+ ® r® -+ ® r®
Yoo —loo Vo) Voo Yoo —loo 1ol —loo
[‘OO o } [_‘OO QQ] [‘OO QQ } [‘OO _qQ}
| Y a
T390 BLol 3>lg sizr Oline 53 Jlade 4 395 03930l 3>lg aw [ ¥ F b | Gw Sl paw Ogiw 9 U3l sl us @l 415 4 S1-VF
Y Yo ¢
r® r® 0] r®
sl plsS A + I o s5lo Olino 335 Jool> o T A7) + T = [‘1 ” S1-¥
\ \ \ )
" " " -
AT + 1|
Sl pl3S ——— Juol> 2L A" = T o8 ja- 1§
Sl p AT7] Joo ) 25 2
) \
+® ;@ - o
Sl plas A" Jol> A7) + A = T ol azidls o8 ja - ¥V
AY -1+A® A+I(® —A+1(®
Scuml pl3S @ 3L 5 palpy A(AT = I) Gligo 5 Jlado 9 A = [‘ H SS1-YA
r® r® ' ® -+ @
ar —by=o
Tabl dls jiwo pui sl B b bl axil Cobsa oy sl 4> -1
ol D pO il S H‘S—?{(a+b)x_cy:° ° S LAl 23929C 909 0a Hw gl 4
ac=">b"+c" b":acfab ac=0b" —¢" b":ab+ac
Sl pl3S |I — BA| Jool> sST|T — AB| = m g 3ib 30919 2w 5k B 9 A S1-Fo
] |
__ —m — m.
m m w
£
Seaml pIaS [A] g0l 03 38L Y X P w5l A 9 A7 = FA" S1-F) E
| | !
' @ 2L @ 1@ ol
N r Y,




/— ol

© )

?cwlfl).s‘A-f—A"’d,ol.,aL?oTA: [:l :} SI-¥y

15 r® -1y ® -2 @
-\ (p-) —1\—1 p) U U A
Seml plss A7 (B~ + A7) 7'B7 Jol>B = [ ],A: [ },su-ﬂ"
Yoo —-v v
| |
o1 94 v o
[ P VoL
¢w||p|)SAuu)JlauLM)-’5|: ‘ ‘:|A|: ‘:| = |:‘ ]‘:| Sl-rF
g ) |
v ; M |
Sl pS Z G LB +C7' =29 A =B+ C 51-r>
BA™'C BC'A BCA™' B'AC™!
Scal plaS (A + YI) ™' Juol> A" = oI S1-F5
ﬁ(A“ A +ED) %(A’ L vA 4D %(A' YAt ED) %(A' L YA+ D)
SemlplaS [A 4] X AJoloasb [V F]XA=[—) ¥]s[r 1|xA=][r a] SI-FyY
[ —a] [—1 4] [ —a] H 4@
o ¥ )
Scmlplss A+ A" + A" + A" + A° L sboTasb A= | o o | SI-FA
o 1 Y o ¥V VY ~ o ) ¥
o o 3 o o v O ° ° ¥
Sl pl3S A 2T il [“ ‘"] (A— [_° r D = [b v] Sl-r4
v oo v —F L
1 ® -+ ® r® -1
| Y )
Sl plaS — A" Gy jilo Olio g3 o TtL A = [ ¥ ) o | SI-00
r [ N
¥ r® NG) -
o r—a x—0b
Sl > Olg=> iz s> |a — ° T—c|= o dlo-0)
b—z c—=x o
)lm‘b,_,-g \" T‘ ‘
Sewlggiplss A gl Vn e N, A" = A 3 A # I jurb SI-0F
20135 09l el oVl S
vm — Vi 1> w
Tl plas' 2 — M Yladio 2l ol a5 = \Yn‘"—mj"\ i1=7 skl LA = [aij}‘.x‘.w,m,ﬂ—a\“g
mi—njt +i j>i
J con LN faw |
K l'@ OQ'J‘D —1 u’) luy




~

FYCCAR )90 )d— oF

{mw+\”y—x+\
y+(m+1)z=w
3135 Olgz sBaws g = —¥ S|

Tl Cawr 3L i 55 plaS

313538 4 puazmio Olsz sy o = ) S|

/— ol

315 3,8 4 pozin Olgz s8aws M £ —V 5]
3135 Olg Jled 2 08w am Jlade gud Ll
A7 +1] . v F . :
T4 +|AB| X [(¥B) | Jeol> JA"| — [VA| + ;l\“I,N| =0 9|A| >V 5030 ¥ XV unouly pwril ss B s A S1-00
NOW IR
v 1 )
' p T -
Seaml plas @ — B laio A = @A+ Bl g A" = YA —1T S1-05
-0 N - )
Sl plaS | = YA | o .l o9 pao aij = [1 — § + V] cam b A = [ag5]y . pwrile- OV
¥ v ¢ \
F(sina +cosa) o ¥ cos o
Sl plas A = o ) o o ile Ol 55 5T asb tan Yo = —V S1-0A
osina o F(sina— cosa)
sin Vo cos Yo —cos Yo

—sin Pa
-ML.‘OT)'I 6)1’5)‘”933( v, \)a A(‘cv_‘) bl 45 s g0 510 21> Usleo- 04

2l o ls SO Usles 3ilgn ' + Yy —PZ + 0y +a = o 45 39T st susb 1y a 393> - Fo
T2 b9 4z ed 4 i ' + YT = F oz’ +y" — vz =F glas -5
Sl 423 xiz FBE’ %515 55150 caily SizsS 58 Jsb ulp 93 Sy o b Jsb sy 13 JS1- 5¥

B
. — A
S 932 1) OT (631 b5 Uslre g 23L 0T ols S(1,7) 9098 FI(1, =) o5 spmsgis ) soguw Uslro— SV

.ml{wngH\‘x—l—\”y: —0 .hégu,gQle@Lm)ﬁd.aU;m—yzl”gm—i—y: ) bohs 45 s gio ) slouls doles - £

3097 G341y olon b ol Do (el03 )5 eary gwloo T + 4" — ¥ — Py =¥ 501 g9, A(V, V) & ,5- 50
~ ~ s . = . . - ‘" o 2 (<
30091 Caws 4 1 Ol (F9lS Wold 9 o S b8 Jgb bl 1§ (ol Sz5S b8 Usb 9 N 2 r b S e Sl gos> SI-55

.l

Silge BF' 9 AF b3 5L 93 35S <ol 3ib AF' = BF )31 .50l paw sboglS F' 9 F blis 5 paw 5 JSib @ole B 9 A i 93— 5V

A
w

£
3

B
(38 Eazy) 2l o sl W ol 4 O dhiii jl g dhold G 4 B g A jI 45 sl slahaiss .25l yd9 sie 4o )3 C 9 B, A blis- $A
2L ol jlabis S M(1,—1) 9 0T3S 0 O(=V, V) @i 45 smussis |y (slo_pls Usles— $9




/— o5k W‘ ‘ \
Sy sLoglS F' 9 F bl 9 paw J5b A i Jlie JS& 43— V)
sl oy S 32 b8 1 jiS295 F' 5 F I A abiii Juolsh g g0mme 2 s

30091 w3y |y b 38 po | 905 sl o9 40 Vo 95 (5o b b gua — VY

wannl hiols S @ 95 OT @hid 93 1 915 jlanoss (59 Ui b 23S Coli - VI

..\:.SI»_Y\/;d,bg._;):;gm—Fy: ¥ Wslee 4 b 59 98390 0T 35 00 O(0, 1) 45 sumgis 1) slopls Usleo— VE

2 ooboo Uslze usws Summgir ) ABC ilio Jaumo o 1> dslee .siiwd ABC clie yogiy C(V,—V) 9 B(1,1) s A(—),—)) bli-Vo
.HJ,TC&«:)QB uui)))')b).g.b‘yj

MF X MF' = vb" i35 b 33508 o g MF' g MF 5 315,15 slssS 4 F' 9 F saogils b paw s 90 M - V5

Sl ¥l A 50 @i 93 0 jI F 2ols 9 sitd Gubio Y 9 T (sl 9mmo o JSob siile 0T (sl pbid 9 laie Taue 1 Jolio sy 35 po— YV
3297 Cawsy 1) D Slaises .35l 23,5 @ D &bii 3 1) o palo3,S 3900 AA" ) F s )5 45 jhs

i
AQ'_/F)/A

d FN ¥YNT o .
N ﬁ:ﬁ :Aﬁs@b‘.ﬁh);)”‘:d)g')MT‘M(b.tu)',)u'S&bB
M
T
A F

< . . = v, -
Usleo 2L SS ulw 0] P dold 5 b 1 9, sopw Slas S| .C.wulF(l",——) Ol Ul Slaiswe 9 Y Jgoro (Slge sopmw SO Jgo— VA
r

.H))T&uégl)ww

|)W’b)ﬁ|) )),,.)..J bl Olaixe ‘PMSUJ ) 6'5)‘{') »I"”&l&w@’wuyl‘ )S)nO.WI ub,).&oyr =¥rr—r u.o.q;w—Ao

Sl 01> Uslee 1 9 M jl ($393> 42 sibmz” + 0y + Vo —Voy+n+ 1 = o Usleo—A)

MF x MF' =a" —b" = " 1auS b sab MF — MF' = vb < s,9b 4 cusl @lg s s9) M i - AY
b 1) O 9me Uslee 5 53bs b3 Uslee 9 0lS Glasse « (T 4+ VYY) + Az — 1) = (FT +Y)" opm 13- AV
ssale: (=) +y" =15 LT+ Py + = o hs 45 S jakde |y C 393> - AF

A —C9a+ C:b sl pulu Lol jl (ol $9) DU (2 )53 55 9 (205095 (s 95 13 3iS Tl = AD

Uslro s 9 3uiS Gaseine |) F' Olaisee 3 uS S8y = —z + ) .ks‘s,,F,fl.mL,GoFg,slsgmeu»i,S:(r,\) i - AF
St 933 ) (g0l

?C}w”.by),:w‘sg))g ‘,yl‘ +ay—Yr=o QAMQWo,JlSa)bﬁ.ofl)S‘ﬂﬂQ—Avg
+5 +r (¥ v ® v @ |

N 7 Y




:,,.F:
/— oL, G

~

TS o @S Usb plaS L1 L T jozmo & = —V dUslre 4 53l b3 9(1,F) 0PI 4 soguw— AA

| | | !
r r v v
OT glad 98 loo Y = PT sdsloo 4 b 9 43S A(F,1) b jl o> ol ST .ol Jgl $42U jlanoss 95 12 Slomls 3S 00 - AQ
Sl plas
Ve r v Vo
plsS 0T ola b asla 3,35 o (0,0) ki jl 9 .l b Y Jymo Silse OT DB Joze 45 Cannl sagur Sy ol S(P, 1) k-0
v Y ) |
y:; y:; y:; y:;
Tably g0 plaS )5 Sz 05 5ol Elad .Cal oloo T = VY 9y = VT OVslao 4 b 95 0 45 Canwl sl pls 35 00 M(V /0 ,b) sabaii- 1)
L) ¢ 1,0 )

GQJ)QOTwi)’)JsuA&hso,‘ L;Lbub)cq%9)))|JLhyJ,:u‘cmlQL@gb),mjlﬁgjl,angJw),mdSWgs._a'—‘\l‘

(aas (508 L) T28L g0 p13S (531 b5 b o O3S (s old cuuw Jgl (54U o

v r ¥ r
= " " -
v 4 r ¥
0 glad LC o uls 35 00.5,355(F, =) ahis jlojlgen C o uls o el 51 . s 5909 uwloo (0, 1) @i 43 C' 9 C o ls 95—V
& ~ PR FIN U
Sl plss
0,-1) ® 0, ® =, ® RN O)
Tl IS sogaw 0g3lS U A ahais dhold .38 o @h3 A abiis )3 1) Lz sgze @ = — ) dsles 4 (631 b 9 F(W, F) 0pilS 4 goguw— 1F
r ® ¥,vo Y0 ¥,vo

L OT S pde dhis 23l 32lg ¥ 0T glad 9 gl 42U )3 015 ol 3S 00 S .l poloo VT + FY = o dslee 4 bis 9 X Jyme  (slopmls- 10

Sl Ugb p13S b T ygoro
1,0 \

lel.clgoTu»i)d,b.xSUa&h;—bg ) slago e 4 abis 93,5 1) LY Jgore sotw 2l Sl 3219 ¥ ogw SO ($3 B> U 0gilS ol -5

e ® r®

?C,.mlbeC».gio
[A) g
: r

% |0

o
o

. g .
UM bl duols o saalisS .Caml Y = F bl oT dhold — ol (¥, —1) ahis jl o 4daold 5 lg0n 45 (2S00 &S s> su9b M (2, y) ahi -V
‘N

Sl plaS Y = F ba>

Y0 r® Y0 r@©

sl pIaS 5 ) 30 0 pal> Elaid sl uloe Slaie sl ysze 95 2 (¥, —1) abis p )35 5l 93— 9A
w
14 1y 10 e ¢
sl 13S0 3 cal 35 po0 Sliaies sl yoloo Y = PZ + 1o 9 Y = PT SYslre 4 bs 95 cbiaizen 1ae 2 )35 (50 13- 19 3

L Vi AN cwnY oD fawmY |

N =B =S =D = uy

Y




/— ol

. h
Temwl 4>,5 90

Moo T SW sabis > T+ Py =a gdblro b 9 ¥ + 4" — YT+ Y= @opls o poles b5 o 52515 @ lado plaS sljl 4= o0
r®

> ® r® r®
glad 3,38 o (A, V) b 51 C o pl> p @3B b3 Ja Cosl )5 wloo 7 + YT —FZ + VY = F gailoo 4ol 2 C opls-10)
Tl lo'ASC ‘55).':])
1 ® NG v® 40)
r v
TewlZ = — Wleo 4 MY — 1PY+aT + A = o copmw 5 b3 @ Jlado plaS gljl -V oV
A
rors (V) rorr O

891V
Sl plaS

as15
OT @sleo 0335 (—1,F) i j1C 5 15 )51 .l U3l b jlaoss o gobio T + Y7 — FZ = 5 Uslao Lo uls b C 5 15 S de 59— ) oV
ety +ry—z=5 () ey —y+re=5 ()

ey —vytz=s5
Sl plaS @ = F Asleo 4 53l b 9 F(F, 1) 09l b o S Uslao— | oF
Y Yyt ez =1

' +y —vy—z=5 (B
" —sz+ry=—0 (P o' —Fr+ry=o Yy —ry+rz=0 ()
)|MJ.0I9§QL&3,¢&M0.A;S@&E§MM))U@@s,\:|5T‘&la&,wéglg)S)ap.m‘_;lo)ib‘»bY9?‘\/;)[1:3“.3@&.5«5._{))—\ob
T sl pISS (s OIS 93
Yo n @ 15 ® 18 0)
C b5 glad .ol Gabio PT — Y = ¥ Asloo 4 b3 (5, —1) @i p LIS Conblba’ +y" = 1V Uslee 400l S 2 S9-1of
sl plaS
r ® r\/\" r\/r v
sl pI3S PT" — FT 4 Y = F Uslro 4 ot 0315 Sluaiiio— 1 0¥
[) ) " o
(X?r) (;,Y) (‘77) (‘7;)
_ , . . . v o
T39 50 Cud) 43l plaS L« SzsS b8 slel jI Sy phS juw 95 ;}S)ﬂﬂcs)-"l-!..;-aﬁ&ué-\o/\
]boo \Yoo c\oo 700
Sl goloo T + Y" — FT 4+ 5Y =0 opls p¥T —PY+m ="V hsm Jlxis plsS slil 4- 109
v,—15 B ¥,—1A r,—1o ([ r,—re (1)
Sl plaS 1 sl oloo ¥ Fy" —FZ A PY=F ol Yy =Pz +Pm —F dilreq b )o
Yi\/\“ \i\/\" —vi\/a —\i\/a
Sl p3S T 4 Y = O dslro 4y b3 4y pwloo 9 (¥, —1) 500 4o mls doleo— 111
rz' +ryt — vz +sy=o ' +y" Hrz—ryt+o=o
oz" +oy" — Yoz + 1oy +r1 =0 (F 'y —rztry+r=0 ¥ g
9338 g0 &5 Usb ol3S L1y T y9me T = F 53k s 9 F(—F,¥) 038 4 oguo— 1 1V §
e° f 970 Lo (Can g
l@ ) — ,l@ |
K F Y UA ¢ Y J



/—.;,bsu W‘ ‘ \
2L b (0,1) 9(V, 0) ahis 93 1 OT Juolsd game 45 (Susb 4 39d Qb Y = YT — ) b3 59, m Job plaS L M abis— 11V

¥

1BVA 1) ISVAR! 1BVA
li‘—\{ o/A:tT 11\‘/—: o/A:I:‘—\{:

?&»l#}b)ﬁb&iﬁuwr —i—yr — YT+ ry+m =7V dsleem p3lio dcgommo plas il - 11 F
—r<m<s ® V<m<A(® m<iv (¥) m>1r (1)
plaS 4 (slo s 3l (1, — V) ahiis jI 3T dhols ul \ﬂ‘(r,—\) dhiii I T dold a5 (5 9b 4 M (Z,Y) S pomio dhiis qwrid OS0— 110

(o,~¥),R=r © (,—¥),R=¢ (¥ (o,1),R=v (® (7\,\),32\/\:

- . v q
25U Vo by dhii 95 opl o 4ol JS1 338 o @S i 93 3 Lzt +y" +sT—Cc=0 aAIAmy—;m:;d>laa4gh>'—\\?

Tl plas’ ¢ lado

'y Py 15 A
v¢w|,°|.~sa+b,lmw,sﬁsﬁ;s@fwuz,,msﬁ,‘,,(x+\~)’+(y—\)Y =15 s ul> p gwlow b5 A(a,b) sahis jl- 11V
-1 -+ ® r® r@®
Tabb by ssmo silse " +y" — Y =0 52" +y" — =00l 95 2 S i puleo G aibplaS e 1 1A
—5 s —F r@®
P38 102183,5 pay (T = 1)+ (Y + 1) =V ojls Vi /¥ Usb & ulos 0T J1 45 pilez 5 p33 4o Sl (59 (s1abis Slaiia— 1 19
(“7_“) (_670) (‘”a —Y') (‘\,—‘\)
°w|f|g&mt]$wj)wuyl$uhm—‘ro

[ Y [} v
(Zo1) (;,\) 2 (V,;)

Sl plaS T 393> oS puo) ' 4 VT = 1 PY + M qoguo p2 golow 93 (), —F) (s jI S1- 1 V)
m<rs (P m<rv (¥ m>rs (¥) m>rv (1)

‘I
(Cannl B35 b5 ¥ Q) Sl pI3S s 55515 59 Upb 0BT 3l —— ul oy it Sy 3S s jl g9 )5 S1- 1YY
Y

rl
a r'a \/;a la
r
Sl pIaS s 35 o il 295 3L & ol OBF o coluns 910 pl p ABA' i curlino 51 405 JSib y3- 1 PV
B
4 ¥
NN s © ;O
A A . .
N L ‘@

Sl plaS F/ (¥, =) s F(V,0) sogils b(1o,)) i jl 035,38 g S9ilS pui phid Job— | PE

\‘\/; NG A\/Z wg

Sl p13S bl OT pbé Sy 93 B(1,¥) 9 A(W)1) .bLEMSng)onlzaLga)il)Lgd;la.o—H‘OE

TV Fw—FV =T & @FV FoF?y) =T -V Fw—F =F (D) (:c+r)v+(y+r)r—\°ﬁ‘y
q




~

m
Sl 2 — FZ = VY — A oo 2 b3 Y = — b M lado plsS sljl - 1 V'S
'I
-+ Q@

/—ol)slé
r®

' ® -
Sl plaS BT yomo jl(Fa — 1) 2" — YY" 1Py +a —0 = o sUsles 4o uls blis sakold o5 i — | VYV
r+\/r \‘f\/r r r+\/$«
Sl plaS OT glads cuwl wloo laiso Jozo 95 p0 p2 (—F, ) ahis u 1)35 slopls - 1PA
rus rer. ¥ rure () aT10)
Sl o s Sy sl " + Y — VT + 0y +a = o dslroa pslie plaS lil 4- 174
a<\‘ a>\‘

'Y 'Y
T>a T<a
Sl pI3S T 3935 olST .30l @blize " + 4" — YT+ Py — 5 = 0 dslro s Copls 9T+ Y — M = o dslro 4 b5 51— 1o
—F<m<r () —r<m<vy (@)

—Y\/;<m<?‘\/; —\/;<m<\/;
(=1, —0) abis jl T 5 @36 b5 o 5 Casl S35 Golos 27 + 57 — 1EZ — P = 119 dsloe 4 015 3 €5 Glouls 9 55, glais— 1V
?Cn»lfl.\fc))')gua
Q) rs () D

P
iz FBA'B' 2o )z colue .l ABF édio Cobuo wlp 4w BA'B' clio colus F! 9 F slosls b Jlio JS& g y3- |V
\4
.

B
- ®
r®

A
F' O
»®

>
Sl pI3S iy 35 po Jl 95 323 g0 EWSYI S olaito o Sy JuSuis ;533 OIS 9 SIS 159 (2 5 0b5S paw 93 ety Sy 3 — I MY
|
=
‘J

s
r

\

.

= —¥F(z — 0) Uslo b soguw 3l b3 Usleo— | F
r=-Y

Scal plss (y + )"
r=—-V

z=1v © z=1. (¥
Cypots QUL gy Wslre 51 bie Y= —F WUsleo b g glad Y =F(Y— ) Wlee 4 ot » JS& Glho- 1FD
Scwl plss a+b+c Jol> xsbaxr +by+c=o
rr O

Ve
.

or (¥
rr ®

or ®

93519 A Uold 4 A s jl 45 bl 4idls 3529 Ao I dhaiis duw haitd S .35l 409 phe o S > d b3 jlaslg h old 4 A s 9d ks - VW5
Sl plaS A laio a8 OT . 3ibly 3>lg & Wols 4 d s

w

r 2

r® r @
3
|

' ®
?)..‘Zal.gKl‘p,’.zoalmléQd)l,K r,laaakoléQA)l45),.&‘:69&QW@|))%%.&|&,}¢WQ))dh}3A dhi; - | PV
¥ 5T (F) rﬂflvﬁ-"‘\) ) “G‘y
o

-



/—.;,bsls W‘ [ \
S 13 0 45 (slouls Uslee .3l 29,80 Cp : 2" +y" — 1P —Py+ s =0 9C, 12" +y" —FT—Py+ 1 =0 55l 93-1FA
FCuml plaS bl audls Y13 0 s 95 (pal (255 el B3 (9 OT 35 r0 90392 B vl Cy sC,
q q | v ) %
(m—;)”r(y—‘)r:\ (m—;)“r(y—‘)r:; (w—;)“r(y—‘)Y:; (m—;)“r(y—')r:‘
2l 3 S0 M 31 sl 23,5 @b abiis Loz 13 1) iy FF jhd 4 (glo ol 3iend § Sz gS phd Usb 4 iy o s0glS F/ 9 F - 119

Sl pl3S MF' X MF Jool> 3l i lg

rs © re ro (¥ THO)!

y OA x FB v . _
3 S‘u..“»bsT.}.omelgy =F(z — 1) Usloo 4 Jilio goga ,S1-1Fo

B
W O
A H r

0 s/ Fo r®
rl
)
r
) AH " _
— ’“I)’»ﬁ M\"NT:“'THGs)ﬂgﬂhg)ub‘db,WWUAgu)ng,ilfF Sl Pblis JS& j5-1F)
A
N Tl
y ‘® O
! r® r®
H A F
d

?CZMMPDSsMUuLo.odb).gA :tbﬁ.i))45WJA‘;}'Lbb).]‘b)'Sb.cwmol&o.)ﬂubg)iooT)J_éBA i 9d b - | FY
sl sy (B b (1) Silse b5 95 (V) o2y 390 b3 95 (1)

Sl p13S 3bl oo wboo T + YT —PZHPY+ 1 = 0 Uslro ol 29035 O(F, 0) @i T 35 0 45 (sl mls glais— | EV

@ @ o o
8T Caws o 7D — @ Jlspxdbr = ¥ b= (¥, 1,—1) 5@ = Vi + V) — k 81— | FF

5T sy 1y b+ C slsial 2@ o3 s oS5T 3284 @ = (—1,—W,0) , b= (¥, —F,¥) , &= (—1,1,F) SI-1Fd
db= o S1hiby S xisgec ot w b3l S cubbsd phuo pui oz 93 Sl VEF

.*nglmbﬁ-g)lmﬁxa =V, |5| =rs, |af :\"4s‘5,,by;s|ub,,a,5,a‘5u,b,,-n°v

35T a3 1) 355 g0 3udgi B = (0,1,1) 58 = (1, 0, 1) stals 52 huwss 45 e WVl 5 jlst0 Curbua— | FA

39T a3t @ — Vb lsp dsb b b = (1,¥,1) 5@ = Vi — k ,S1- 14

0 X b= o 51 hid g 5| xizud Silse e LD 9 G jao puk 3 1 95 135S ol - 100
bl amio S5 3¢ = (1, —1,¥) 9b = (P, ¥, —1) @ = (1,m, —11) o0 4w 45 348 o "6J9b|JmJ|J~5*°—‘°‘g

309k w3 1) B 5 @ 1510 95 Laasgi pdb Ly ko umluno 33L G - D= 1V 95 5 F i it b 9d slajlsp Job ,S1- 107 §

D90 @ 395 pl o b Slssol 30 @ @56 gy gues BEST eoibl bty S5 43D 9@ 1> 0 93 S5 3iS i~ ) OV |

K 1)




:,;.»v;I
L 3 ™
s dalie JuSis C(V,¥,1) 9 B(b—V,a—b,¢) AV, Pa — ), —V) blis S sply oliz 1) @ 9 b ylaie— 1 OF

ol
' I e e .7 - e .o
a’ slasel )36 )81 .CawldT gz 4 Comni By, 1y — V) S ,80 150 9 LY Jgme 4 Cams (W, — 1, —F) L pau,5a o u- 100
Sal plas @’ + P ls 0 5l iy
12S ol bl b s slxial 43 @ 1> 41 @36 pguas @ ls o S1- 105

a-b
a = b
bf"
—_— — \%
41y AB b0, by b M ahis dold AM - BM = — 4S5 b 4 2L Lad y5 glabis M 9 B(¥, ¥, —1) A(F,—1,1) suS ,o,8- 10V
‘J
.A._I_J,TCMM)
_ — —
29T caws ) AC - CD Jool> o gls 4 Jilia 559) 3 10A

Ya+b" = 1va-b 31 .50 b = \/;9|a| =P gosposl>b9a s 93 o bslj suS o8- 104
.A._{),T Cawd bbe).g Slasl

220 )l e r,.ils P95 3l .

.mq\a+by:vﬁ«swﬂwmw,bl,n,mﬁma-b:r',b:(\,n,r) a=(m,—1,1) 3S o8- 150
— — _

AB-CD(JJI:).'{),lc»»;yljﬁjgba)gcdwb.ﬁaun“\/; 2 db Jsb Jolie ceSs 43— 1 £)

— —

AB - DE (v

A
C
9T s 12" + Poy" 4 ¥2' ©jle Jlsie oS AT + 10Y + 2 = ¥ SI- 15V

3091 Gt |y [Fa — b+ Pe| lade oy prinn Qa” + 10" + " = SI- 15
D091 Cansi ) Vo 98 gWsl 4 Jubiiuns S b 95 G L9lj GugiansS - ) SF

—_— = — —

A
B AD

AD-AC > AC - AC (xS a5 1) poj Sl g 3b 9 gy Jolio JSb 4 4255 L- 1 50
— —  — —
c AB-AC > AC - AC (o
s3iz bl AC 3 AB 0T jylre o 95 & e hdVlsjlgie cmlus .3ib9 80 C(—1,F,1) 9 B(¥,),¥) s A(), ¥, —1) &5 4w- 155
axb:bxc:cxa:;.,..;Sc.gb"‘a—i—b+c::,§l—l)"v

— —

ol @ 395l b oA 905 BT 38l Liwl ) S 43D 9@ JIs 0 95 5145 325 Olii— | FA
A X D= o :3uS bl 31dL S ilsa b 9@ siuo pai s 93 51 (il 1 54

A DS caba X b= o pudl il by siuo i i385 slp Sl (o g
£

S a = (1,=¥r) 9sb=(=V,1,-0) JI52 9 0 3sec S35 u-1Vo E

a X bl =VVg|b| =¥ Ja| =V «S s 5ba .3l o9 ke b 9 @ (sl ls - 1 V) |

)»..Siu»l:&ol)ab)'m5
1y




2 A2 )

3291 Caws b 15 0 51350l 43 1) @ @58 9005 sl 2307 235 5 4 b 90 Sl ls o 51 S (51— 1 VY
b=1i , a=(r,—),F) (&

b=(¥¥1) , a=(",") (o
b:(—\,?‘,\‘) ) a:("‘a°)(c
.;.,_;Swl:;.l,a-b+b-c+c-a,lm‘a+b+c:;Gc*,pl.-sc,,_llgmlg\“,l F Jsb 4 o)ld i 54 C, 0, a S o5 | YW

—

Sanl plsS (1 X (i X §)) X k ool 338 351y slapls p Ko 5§ 97 ,S1- 1 VE

—k ® i® —i o
394 g0 Juol> 4omiss p13S Lol 3l .3l o9 (@ —€) X D=a X ¢ bpsbcya,bglalsu-1V0
3llse s 4w s (F) ax(xc)=o (¥ a-(bxc)=o (¥ a-(b-c)=o (1)
Sl plaS €OS A xitaad o slo ply) C(—1,1,¥) 9 B(F,—1,¥) A(F,),0) ahisi4w- V5

4 v v v
" e @ V@ Vo

* 14 ¥ 4
9 4l @ X D gba Jls 0 4w $9) 2 4 gobudl Sjlsio p> itwd G29 a0 b= (Y, ), —1)9a = (1, =V, F) juslas blsm 95— 1YV
Sl plas
Ao vo vy or (D
plas e WbVl (silgso (ol ph3 95 w5 Wl) wgiumsS Cawl 22 Sl WV Gilgo b =1 — J — Yk 9a = Vi +VJ o0 95 s9) »- VA
T2bb 0

Y | | !
" = " =

4 v ¥ r

— r—)
vwlfus‘OM Nio AM = — AB sz 459540 O(0,0,0) 9 B(—1,P,F), A(d,—F, 1) blii-1Y4
‘M
Jre ® i ® Yai Jie ©
— yP— —> —
3 5l gwsianS 2L AM = —— AB 81 .5iswa 429,80 OB = —i +0j+ ¥k s OA = Vi + j 9 Olaiss clase O ahi— 1 Ao
‘6

—
Sl pl3S Y sz b OM

¥ v v v
; ® 3 - ® -0

Sl pI3S @ + b 4 € 3k @ 3902 934 93 Vi = (6,¥,7) s Vo (¥,0,1), Vi = (1,-1,8) Jls 4 4w=1A)

A ® v® 40) 30
"o.ch*,mic+d,a—}—b)é.o)ﬁb)b)g,;fd)ll‘muaéw axd=cxbsaxec=dxbanlos,5dsa.b,cil>pez-1AY
Sai)ls 1) @dg plas

silse 3g0c s (s9be

w
90 )15 95 G 43l ik @b p 3902 @ — b 9a D s 93M laie Sy Gl b= (F—m,V,0) 9a = (F,m,d) ,o8L- 1AV §
Sl 423 3z wdl> ol 30 &

P ) ) wa O wml
o \U_J T To LV

v S\ e S
- il ),




@ ~

o,V

/—.;,l)slé
)g')g)'))._:).&?"‘G,)b)..a‘s,))gb)b)groﬂs)g_,adi.)ﬂub,)ﬁa a—b= rl+]*‘"k 9 |b‘ =V ‘G/| =0 C)ln,l&algb}d)l))ggé—|A\°
o A

r®
Tl pI3S 3948 45l @ X b 9b 9@ 1> 4w (590 1 &S (> shudliSjlgio poe> bl
ve () 154

r
9 diannd dmino S s (M, —
l r

¥ Y
il 331> 49l B2 ygmo g 423 Fo Y 9T Slaygme S Sy o LS Sols o) 2@ = Vi+ V] — \/;k Mo pgai = 1AD
Sl o p13S |
(1:154/¥)

Sl p13S @ + b 3adly bl S5 s (P,0,0) 9 (), —1,7) 9 (0, ¥, 1) dhiis 4w ,S1- 147
' ®

1A (®
- ® o)
Sl plaS 398 sl b = (F,0,—1) 9 a = (¥, —),¥) juslas 4 )15 93 S9) »2 & gMdVIs)jlgto Colua— 19V
e riv 1y @ ar
Sl plaS plp @ - (b X ) Joolo 3ibls dmivo S 43> @ly pui 9 po put J> 4w C3bga S1-19F
c-(bxa) B b-(cxa) b-(axc) (®)
Scul plaS (=¥, ¥, 0) , (0,7,1), (P, 0,F) Glagels b silie crlue - 190
% DA

(¥, v, \/\_") (r,r,r\/\_ﬂ) (r,v,r\/;)
Sl (1,8, =F) 5 (¥, 1,F) slls o b buslyod ls 2 95 ggeme plp @ = (=¥, ) 0,m) Jls 50 0m lado plsS slil - | AF
N q —A —1o
Sl pIsS 39 w3lwa X b 9b 9 a > 0 4w 90 1 &S (> shudl Silgio prm 32ib b = (1, ¥, —F),a = (¥, —V,1) SI-1AY
Yoo PED Pro rra (D
sl G982 0 4 i 13 p2 A (ol Caidg sl 1B e (@ X D) + (b X )+ (c X @) = o &ulya 9b gC s p dw - VAN
02 2 390e 334 95 (F) ivo S5 3 g@ily (F) o2 2 gebio (V) o2 silse (1)
Tl pI3S 394 izl @ 4 PD 9@ X b 1> 02 93 S92 &S ihio Cvlune 3itbb = —kga = Vi—j+ k ,51-1A4
r\/; r® "\/; \/;
SxMmier Sy )3€ = (—F,1m,8) 95 = (Fy0,1) @ = (—1,¥,¥) Jls s 4w Jlsko plS (sljl— 190
r® r® —-r
b=Fi+kod="Vi+¥j—k ,S-19)
IS Q)

0]

ax(b-c)

v /v ()

"
e
1,7), (0, 051), (1,0, 1) s 4w lsiio plaS (sljl 44— 145
r@©

Jr @

v
(v,1,—¥) M (=7, 0,F)

. ®
Sl p1aS OT 5 ) 5y o8 01351 el 23 dibs gVl Sjlgio D= Vi+V¥j—k, a =1 —Vj+k 509569 -1V
Ve ®

e
Sl plaS b+ @ 1> 1 01361 2 @ 390e b = (—V,F,m) , a = (1,¥,—=F) Jls 095 S1-19A
NS

Ve ®
Sunl plaS b = —i + P Jlsp slazal p @ = Vi + j— Fk lsp 056 ygeai— 199 |
(Y7°77‘°)

V- @

V’A.g

(7ra ‘7“;)




~

@*
vo'

Sl pAS V@ + b 9@ — b slals 0 o 45li 3db Fo” plmbsa owaslis [B =¥, lal =1 S1-Yoo
Fo

/— ol
Vo'
Sably

10." (B
ld iyl (o alite ylado 2z M 2bL @8ly TOZ, TOY Ao 95 S jiduo Juad (59 Alm+1,m— \,m' +rEm+ V) i S1-VYol
30

-Jlo-"a",_;_t Y \
2batbtc=oylal = [b = |c|] =0 eadlwsls Slawlul, a-b+b-ct+a-cilxc-VoV
—10 10 —Yo Yo
— ® —® —® — O
v v v Y
Sl p3S a” 4B + €7 Jlsds o j20S BT A + PD + ¥e = q il 42dls 13 0 93 F95 © pb jl S1- Yol
30

q q
; ; v ®
pS a+ B Jol> 3iS Gaoaxb=axc gdul) pc=Vi+Bjt+ksb=ai+j+Vkga=1i+Vj+k oy SI-Vof
(b # c yo50L) Scwl
30

' ® - @®
- ©

r®
Sl plsS z0Z $9) oT)i,aard,b&mls,ocLboc),m)ghﬁéu(mr +m, ), m+ \) N3 =Yoo
' ®

v ® Jr®
390 TOY 4o p U (a4 VD, b— )1, a) Jlsp 8y cunl pl3S B Y yyme W@ — Pb, Ya, b+ a) Jsp psas spz 2jlxl-Yos
Tadl
*® r® T ® r@©
Sl ¥ (S9luno YOz (o G A(, ), 1)) dhiols 89 3l plaS b Yy Jszmo b A (s4lols- YoV
v ® Vo ® o Ndo
95 o 9l oIl ST .l FO pulp ssd e lafc| = F, bl =¥, |a] = 0 sojlail 4 b0 4w ) & >l Gjlgie px>-FoA
Sl plaS @ X (b X €) Jl3 0 g0l 2L F0° ol C 9B 15
W@ﬁ w@m \%ﬁn ;W@@
Sl plsS @’ Jgb .l a’ = (0, —m, V) plu b= (Y, —P,1) wa=(m—"V,—V,0) ol ysai-Vol

1® NG v® 40

a\/W

plaS b g a ) o3i Ly gWbVIs)lgio cvlums .3lo9 00 0 +b= —i+Fj+Vk g [b| =V [a] =V Slglaa Lbga s 95-F1o

IV\/Z Yo

bolg) pislgejlolagiaz aibz=VYgz= V. y=F.y=1.Z=V.Z = | O, 4 Jahius 25 S5 slrd>g OYsleo ,51-V1 )
Tl Jubisino oS (sladzrg jl (SO 8IS jaseine
w
£

Tl

A
1 <y<¥F 1<z <V
—r <<y (A

1 <z <V
—r<z<vi(e
y=7r

| <z <V
<z<vy (o 1 <y<F¥ (g
z=-=Y T =o
oD fawmY
i ),

y=\

_®




2 A2 )

Sl plaS 1T sl Sliaizes Sloniuo g 3908 mé 9 ¥ Job 4 sl 0 = (\/;m,m—t‘,—m) s =PIy

|
:® ' ® 40
E F —_— —
Sl plsS DF 9 BC' )13 1 93 4915 6 jwgiuusS Jiliio JSio unS0 y3- ¥V
G - ~
H ) v l g
A B - ® ,L -® L
v g
D C
—_— —
N = (o0,¥,0) ahis b M ahis dols AM - BM = F «5 3L Lad j3 gmio s M 9 B=(—V,¥,1) g A= (¥,),—1) SI-PI¢
Tl yaiz
ryr ® @ Ve ® @
M Sl pl3S COS O 2L ¥ 9 F o e 9 Jgb 4 Jabians gWbl vy N 9 M )81 i Jubiiows )5 - F10
N by /VE o
o O]
' 1A%
04/1V 0y /WE
v e

Seaml plaS 42" + Fy" + 2" @l lado gy meS T T — Py + 2 = \/E,SI—Y\?

%4

@ e o
v

Sl psS (Fa —¥b+c) - (bXcH+bXxa—axc) ole Jol>-¥1Y

- ® ¥a-(bxc) ¥ —va-(bxc) (¥) sa-(bxc) ()

Lo,/Y,r Y,\“\/; Sdsb 4 iS4 Y02, T0Z, TOY dxiuo 4w Sl jlumoss Bls S 4w hwgi € ohudlgjlge px>-TFIA

1Ao B Vo %o
Sl plsS 3gbge bl e = —i + j— Yk 9b = Vi — Y+ k@ ="Vi—k )50 4w 59, >shullis)lso pzx>— V14
A ® 0 lo 4O

AB| > |OA| > |OB| )31 .silyog940 B=(m,—1,1) 9 A= (m+1,),—¥) bli-F¥o
(cal Sliaizes 13m0 O) §amnl

m<—-¢,m>v —r<m<vy ¥ —r<m<v (¥) m<-r,m>v (1)

Oygeo plaS 4 M Ol 393> o&T .

¢
f
\_ 17 Y,




/— ol>b 1 \@‘ I

-1
‘ o 7‘
A=|v ¢
Y 5 q
Y ° -y Y o o — ° -y
PA—vI=|¢ A ¥ |[—]o ¥ ofl=]"F o> V¥
F Y A o o V¥ £ 1Y 12
-y
|A]- Al =| = rA[ = (-0)"|A| = —A x (-¥) =15
-V
T Y i ol R A zr oy - ¥r+vYy Yr+ryl |¥z+5r Fy-—Vv
v f vorlLly - ) v vz A Yy—F
Ye+A=0—>x=—) s Yy—F=VvY—oy="V
v
z=—1 , y=V¥
[z v —yl| v |=—=[ v —r]|¥|="Tr+r-r=0
—z )
-
m—V ¥
’ ‘7é0—>(m—\")(m+l)—n‘7éo—>m7éb, m# —¥
¥ m+ )
meR — {o, v}
-0
13 ol b oty v #—Y (m+€)— 1y m=—g (Js8JE )
b Olgz byl 1 — = — > m(m —1P=0— © tie
S e e T e Ty m=r (Js8 )
-5
A:B:[Y‘ rw+y}:[rz o}
¥ | z )
t‘m:\"—mc::
T
= v
rw+y=b%y:ram+y+z:;
z=-r
-v
T . . — . . a b = N
1391 0 Cawds ) ol JI A ﬁ.Aﬂyholegojpm(ﬂJJJ‘.\&lgA: d Nass
[
a_ v {d fb}
|A| —c a
| _
Al=r=at==|" Tla=| " T
vy ow -
|
MR- NI R MRSt
y vy vl D v
-A
.wl}xkzg 2 IS Gilhe

\—— Lavs X'




/— ol >k 1 \@‘ I \

-9
A:[r 71} B:{\" 1]
vl £y
AB:[' “H‘“ ‘}:[V °}—>\AB\:VV 0)
v orlle v ¥a 1)
Af=A+Y=1 g —nixr=rr ()
|Bj=s¢—¥¢=v¥
(1), (v) = |AB| = 4] |B|
o
A=[“ 3} A" =8 14] + 5= 0 = (|4] - ¥)(4] ~¥) = o
C
a=),b=v '
— A=V —ws }: r=v
c=),d=¥F [
L
a=v,b=\ Yo
Al =¥ — = =y
c=¥,d=w v
-1
|[Al=0
[|[A| Al === [pA| = 1¥b|A| =srD
~
[}
-y

—VA "+ A=T— A(-vA+1I)=1—|A||I - vA| =|]|
= AL — VA =1 = |A] # o = .ol p30nls A

ATl —rA)=T—-A"'=1T-vA

m
9 (I —mA) 5 (1 + A) opb 2L -1V
m

Y AY
(I — mA)(I + A =TT g s A
'\ —m Y\ —m ! —m
—-m() —m) —m' °
_pemomOem e, g A=1I
I\ —m ! —m
e I oo (1 o A)I = mA) 350 i 35 Grod
—m
F
AB—=1|AB|=|I| > |A||B| = — |A| # » (wal

ol )3.;\:.09)’ A o
(@

A7) e

AB=1_— """, A (AB)=A"'I
—(A"'AB=A"—-IB=A"—>B=A"

s ibogn U A e ilo bl ¥ 4255 - 10

Vv T A A
A=y 1 v|=A"=AxA=|)\ 4 A
ror o A A A

T A A FOA A 5 o o

Ar_FAAﬂA_A\‘A]vo

A A A A A ¥ o o B

sl 10l AT — FA G 5l st g900 ol sl

¥

VYA

.misgalzabcGbl).bi,_sllbqb)&ulfj”kﬁéﬂ&d )J|):Cum)ala\4u)§—\7

£
;
|

N A Y

5
F- wi- - —

-




ol 1 \W I \
I S I N
,-‘. ¥ A ‘F ¥ A Fox xox
X * X X
C'=0CxC= \ ) ) 1 =
- = I - = ¥ X X ¥ X
i4 4 14 4
) Vo \ ) Vo \ X XX F
VEOA ¥ YE A ¥
ansl G g3 ) 835 o sl B X E =15l O g 35lo ol b3 sla sl £g00ma ool bl
Mwwbudﬂ)bwﬁwo)bbmbbulmﬁadgob\"M)f—\v
o z—Y -V
T+Y o —¢ |=—(@—-¥)(Ffz+A) +(z—P)(Fz+IA) =0
x+V b4 o
= —Fz' —Az+ WF vt A — E —vr=o
él‘x"—i—loaz—lr’:oéa:"+bz—?:o¢a::|,m:—?

.wlw))“'iﬂ)fﬁ

1 ;8 - 1A
|| \ T
[z vz —V] . |F o - re =
L o Jyxr L =V e
z
=[nz— —z—v —rz] .| re =
=V e
zT=o
=Mz —z—vz' —Fztrz]=o=2 —Vz=o=>z(lx— V) =0 = ¥
r= —
‘
Pau;3 -9
a b| 4 ...
|A|7éo }A: )S\;A_&_nf
c d
D5 3V A usile sl s Kl
AR edala 47 = ‘ [ d _b}
ad—bc|—c a
AA™ = AVA = T o530 a2l inossls A S assi—
A7 X ik
AX=A-— [ —— 5 AT"AX=A"A-— )= IX=A"A-vA'I
w2

o ) _ . . _
éX:I—VA":{‘ ]_rx {‘“ ‘PX:[‘ }_[‘“ ‘]sz[ v '}
° ! s—el-F ¥ o 1 —F ¥ A

kosnxn eurouied K _
e F 4SS -vo
|kA| = k" |A] &4 caily Lidia aae
1414] = [ = £"14] = " x £ =" = vor
P aS - v)
ro-v
z -\ ¥ % |y _|fr—V+¥y —rr+¥F
LA R I P ° FHr+y  —F+)
Yoo dexr

(R b o Wb ol jhE )5 slawl)s
—VYr+¥=o=>ax=V
V+y=o=>y=-Y

_ ! d —b b -
),&wJobA ‘:ad—bc[fc a:|;,:~a))|A=|:tz d:| ow sl Ogly asS ) 4 S - vy

xA™) IX=X
AX=B—— A '"AX=A"'"B——X=A"B

Lol I

] _ _ _ _
Lxo { ¥ \"]X[\ "}:,,X[ ¥ \\"}?X:[r n"}
e L R o ¥ ) A -1 —A

¢
f
\_ 19 Y,




o 8| ¥ o=(cHlo+ V)= (—F+F5o+o)=Vd
-r 5 |l-r s

———
Jsh O 52

C=A+B=["—itj it e =l VitV == 0)" +
C,=0-"+1=1,Cp=r-1)"+r"=0

Cow = —1)" +¢ =¥

X=A"+AB+vB=A(A+B)+ B

X=A()+rYB=YA+rB=r(A+B)=r(rI)=¢I

L
=X=]o F o = Xsbkadogsae =7
o o ¥

RGNS
\/\: | \/; | °

To dlsnodl " v
—— A" = (=r) T — A" =1orFl

rA+{'" °}={q “}arA:{" “}aA:[‘" "}
o ¥V —r v ¥ o -1 o
Y

o

A" =—rI

e 1 R R e MM I

me [l 0[]

M Ty o -1 ¥
A:F*J] ol LA IR T A T B [ A
Fxv
P ¥ ey v o], LA *
¥ vy
Al =—(— + (-
e M RS
~—— ~——
Vo [

|A|:|o—\o=o

r—\)=VYV—x=V

el 18l € s pile ool b5 sla sl g gome ool wlis

PausS-ro

:P.!_)bwbgug‘A‘i’B:YI Ll

w

ol U3l s il 32 ¥ 093 s gus 3l 13 caanl yiso Oligo 353 Juol 32y 00 1 g2 i by o 35ko (O30 93 ) s 93 )51 il g0 S ol 4 g b ¥ 438 - V1 £

o2l E

K Yo

J




/—obs‘*lé 1 \W I \
Fas vy
1 ¥ -
-1 fz+0o 1=
v T
D9 o yed Olige 353 Juol (ol iz 9 35555355 85 p93 9 sl pbuw 25L BT + O = —V 51 02 50 4950 Olise )55 © 50 43 &3 gaS b
215 g 355 g0 2 Oliza 53 eol 0 U 9 35 50 U3l shus il ¥ pows shos SELYE + 1 = —F 8] i 5 (et 4
\‘a:+b=fl“%w=fr‘%um -y
V4 =—t s z=—) 2 B
TSI o
ar[r [ ][
I N R ¥ -
L e I L I e o e ER K
[ T I TS v —v n —n+t|
n=loo N o:|:|c\ —|oo-
loo —44 |
P4y ;s - vr
| a
b b
¥ bz\"c —r|" +a“" F
lo ¢ Y ¢ Y o
Y lo ¢
Loroany £ b ¥ vor
ror b :l‘ ’—r’ ’+(a+r)‘
Vo v Yoo
\4 Vo c
L . . .
’u*'{u-‘*mfu““'v \ ‘Qzle°»9>o.'.‘dwlﬂrfuf@s‘héﬁol&zﬂﬁéséwmh
qr el
Yoo
————
v
¥ a8 v
A+1I[a] jA+ DA [AA A7 r+AT
|[A+1I|= = = — -
|47 |47 |47 a2
I B I e I L R Sl R R Vi et
vor o 1 vor vov
VS vy

‘AY+I‘ |A“+A“| |A"(A+I)| ’Ar‘|A+[| | |r
B - - = =\

A+ A+ A+1) A+T]

\I’+I)_ w1l
I+1 |1

REPEg
A" A=T —— AA7' + A) = Al
A
AA7I+A“=A—>A"—A+[:;
I

A+T sk cya B
—>(A+I)(Ar*A‘FI):O*)AF‘I’I“:O—}A‘“:iI

FE 54 0 e o
— AN = T A = A=A T

D N b

—)‘I—A|:;_)_\c(‘_a)_‘,:;

——F+Ffa—P=53Ffa=I¥>a=V

—b
- :—%br:acfab
a+b —c

|
K || J




/— olsb

1 458 - Fo
I~ AB|=m —~ |[AA™' — AB|=m — |[A(A™' -~ B)|=m
14|47 = Bj=m > |A"' ~ B||[A|=m (47" - B)A|=m | - BA|[=m
LEENSUE |
| ) |
A7 = pA" S AT = [pAT| 5 — = 15[A" S AT = — o 4] = 4=
|A] 5 Y
Fas -y
) — _
:[r ‘"}_Mr‘,_[" r]:[r v‘]
(I VL= oy - v
A+A"={r r':|+|:r _‘“}:r °}—>|A+A*‘(=w
I - o F
) 43 - FY
AVB + AN 'B = (BB +4"4) "
-
—((I+BAMA) '=4a+B) =(| ' "} [' ’r}
- | IV o Pl
Y o] o)
= =(VI)' =—I
L "} 1) ¥
LV
{“ “’]A[V :}_[: ”HBAC:D
ﬁ/—’;/—’ N——
B C D

:ml,,u,.maswag,.ac" 23 Gl o jlg B! 23 G Caom jl 1) 8 b

o

B7) ik

C™) pussbo

A" =0l - A"+ Al =] —» (A+rI)(A" -

= (A+rD)"! :ﬁ(Ar — YA+ ¢l
a b
A:[c d}
a b
- [v r][c d}:[ra+c rb+d]=[v

(¥ r][i 2}=[\“a+\‘c ¥o+rd]=[-)

Ag
A = =—
Ya+c=V o
— —
Ya + fc=—) 1
C = ——
[}

A=B+C——— B'A=B'(B+C)=I+B"'C

. B'AC' =(I+B'C)C"' 5B 'AC' =C~' + B

———

x

YA+ ¥D) = vI

S g0 028 ol by 2 plonil B 0o UL P X P LA pu sl ) 48 - FY

Ya+c=V
¥vb+d=0»o

o] - {
{

Ya + fc=—1\

_)
i ¥b+rd =¥

-

Py

£
:
|
J




/— olsb

1A
b= —
{rb+d=o . )
Yo+ rd=v ]
d=-——
o
A VA
[} o
— A A =[) 1
[ ] N ' [ }
[} o
Va8 - FA
o ¥ o ¥ ) o o ¥
Ar— o o Y| X o o Y| =1]o0o o o
o o ¥ L o o o _
A"=A"x A= o o o X o o Y| =]0o o o| =0
_ xA _ n2v
A"=0—A"=0— A" =
o r ‘ o o ? _ o r v
A+AV+A‘"+AF+A°— o o VY| + o o o +O: o o VY
é ) o o o o o o o 3
[IEEFLIS o
IS PR M
Yy 02 \4 —Fr |
N L A L -0 ¥ _ o Y
Y o vy o \J —r |
:>[\= \“}Ai{\ o}:[a v}ﬁ[r \“}A:{b V}Jr{\ o]:[}‘ v}
Y o o | | Yy o | ¢ o | )

1205 (50 Oliwa 53 Gud pb jl Ul

[o SA-F 2ol el docna-roin—s
v oo L v oo Ll
) 4558 - 0o
1)|kA| = k" |A| BTk € Rysibn X N 200 g slo A 51:45
VA" =]A"
oos
[Al ——= (Y +o+5)—(VFIP+o)=0—11 =¥
b IR LT v
—AT = () AT = A = = x (-¥) =)
¥ v A A
F a8 - 0)
—(z — a) a—z T—cC +(z—b) a—T o 0213 a3 Banns OT Usl b o i 1) Oliga 53 S
b—x b—z c—=x

=—(—a - (@ -c)b—2)]+ (- b)(a—=z)(c—z) - o]
=—(z—a)lz—c)z—b)+(z-b)(z—a)(zx—c)=>

Fass - oy

A=A _
{ . —A"=A=>A"-A=0
Cain="

by A R _
SAA-D=o— """ T AAA-T)=A"xO

A7V x

— — w

=IA-1)=0=A-1I1=0=A=1 g

3135 0919 A G pile ey sl (2BUG 3 (A £ T) dliaane 4o 8 b 45 LT i E

o3 5 i Gbuno 1y A Gy 5l ol b3 SVl 5o dy1y> Cansl (SIS camsl (Hhiogymly o 5lo 8 LuT 51 ) 438 — oW |

-

Py

J




ap
ayy
A= app
¥ il
QG = o —m—¥Fn+\)=o=>m="¥Fn—
¥ ikda M- —-ntl=o=>n=oc=>m=—=>n-—m=|
Qyp = o —m —an+ 1 =o
Qpp = o
S (0 3I0 jui Gy = 0 PM = —| 97 = o pdlis
¥ a8 - o
mx —x+Vy=\| m—\)r+VYy=1\ m—\ |
Y N ( ) Y N _ppl
m+N)c+y=v m+zct+y=v m+ v
a b c
.&.ulc_._:uaxf’)ﬂ)f‘!:&ﬁ‘p;:;:?:lg&.d).gl).ggl,:.)lmf:d),a,b)-fabij;ﬂﬁv_.)l,:’ﬁui’:@ali'&-u)‘tsc‘-dw)g
m— . . a b  c -
=r=m=—r = 2hhclm i (—I:—f—):> ol msaa (), AL S
m+ ) a b c
m —

. p a b .z
£ P =m#E P = 2R pasie Ol oS (_75_):>A;\.u\@;..a,r,,4.gj5
m+ ) a Y

D13 38 4 pamio Olyz 0liws (M 7 =V G2) M = 1,811 Cawl Caw 36 > &y 35 domii )3
FasS - 00

r r
|AY| = [P App] + =|FI| = o = |A]" — AJA] + = x PV |I| =&
q q ~~

)

;»\A|M;\|A|+»r:<,¢|A|:{Vw&("‘”>r Pompek)
4

A7) (I+4)
—N—

A7+ T AV +AA ' AT+ A )
; +|AB| x |(vB)™'| = ; + |4||B| x —BM"" = M-ﬁ- |A||B| x —|B|™"
[T+ Al [T + Aj v I+ A A

| | 4 ry 1
= Al x = — D= =

A 4 e kg

w')‘ﬁyL@JT)),o))lb)lzﬂuw)u)Jxum,&aglbu»a)alaA ’IQR ‘"M;—A?

A'=vA -1
voos AV=rA-I

— AT =FA 4+ T AT 5> AT =rA" + T -FA— AT =r(rA-I)+I-¥A
=S A" =AM -—¥F[+]-rA=rA-¥I
AP =A" x AT =(vA-T)(rA—vI) =AA" —sA—rA+YI" =AA" — 1A+ VI

A¥=vA-1
> ANPA-I)—1eA+V¥I=15A— A — V0 A+Y[=5A -]

a—B=11 s puB=—050=F5 culgoly A" = aA + BI Ll b dulio 5>
P a8 - oY
ok € Z 5 33Ln X N g2 po s Sile A 311485
1) KA|l = K"|A] r)A™ =A™
tpbige U A e sl Ll

a,, a
A=| " :{r '}:»|A\:rfr:\
Ay, Qpy L
|~ AT = (M)A =FA =F x0T =
| 4255 - oA
sin Vo
tanfa = —¥ = =—r=sinfa=—rcosta ()
cos Vo
2 3

\_ re




/— o> 1 \@‘ I \

F(sina +cosa) o Ycosa

£33 s )V x (2)* F(sina + cosa) Vcosa
T (=
°, boe . dsina F(sina — cos a)
osina o F(sina— cosa)
=1 X 1¥(sino + cosa)(sina — cosa) — Vb sina cos o
10
= 15(sin" @ — cos" @) — 18sinacosa = —15(cos” @ — sin" @) — — (¥ sin @ cos @)
Y
10 o 12
= —1gcosPa — —sin Yoo == — 1§ cos Yo — —(—VF cos Fa) = —1 ¥ cos Ya + 10 cos Yo = — cos Pa
Y ¥
-0
A T R
o( , )=(1,0) JAB| = /s + =¥ \ow«:\/ﬁ
v Y
spls Aslesz(z — 1) +y" =10
- %o
. Yot Y
3o b sl bpiia +b —Fc>o0 =2 94+P0—Fa> o> Fa<V—a<—
v
-7
C:z"+y"'=¢ , C':2" +y " —ve=r¢
0(°7°)a0[(‘7°) r=v, r/:\/;
00 =\\"+o=1=r—7|= \/Z—r<OO’ <r+r’:\/2+r:> 23l g0 gbliio b ol 93<="" span="">
-y

a=¥bo —a =B = b = =i

A
B
(z=1"=—15(y - ¥) :Wa)&a‘y:};:‘s}hh&ﬂ)l&a‘az\‘L',.:uml.‘v‘y5;W:c»iial)mnl,:'OMB&N}))WQJQ,J[S,UJ)»K{[?Q‘:{,JQ—f""

-5

{m+yzl {w:r
—
r—y=V y=—\
Er)+r(—1) +ol
d:\‘;c+\"y+b=o,0(?‘,*l)%7“=—‘() Coxel_2e

¥ [A)

=v
oty
anal (B = )" (Y + 1) =P U 0l koo sl T =Pl 0T glad s O(F, —1) 00 55 50
-5
(z=N"+@y-1M"=0—-00,1)

Y, Y% r-—) S )
001,1), A(r,¥) 5> m,, =4 = v
wAfwa | |

I
3
I

|

|
1
N~

|
L

|

|
1
8

|
=

-r5

c v \d a’ =tV +c" v q
Spilgorsi—=—c=—a, Sz hidsbi Vb=15 2b=A———a" =sFr+ —a"' =>a=)o,c=%
a Fy 1

Canl PC= 1V 5gilS Wols 9 ¥ = Vo )5 b5 Jsb

-5V

A oS (50 Joog ol SOG4 1, B 9 A bl
AF + AF =Ya (1) pay ciu 4 k)l )18 pbw 50 A Wi

BF + BF' =va (¥) 513 )18 i 90 B i

AF = BF' 54 40 4o (AF' = BF) 43,55 (¥) 5 (1) I

B AF||BF' .5ilslg0 919 s @ gVl (S 1550 13 Camsl gWdV s jls30 Sy AFBF' 2l oz cplils

o gl ¥ dluold 4y O b 1 45 bl gowdits Ol -oaliign 0 b5 5 0uiS o paws ) b5 (ol ol AB b5 0,4 Cinstios g 31l dhaols o 44 B g A 1 45 bl wsin 0l - FA

e Ol d b5 9.0 215 355 32 Jom oS 5o s L 5 213 (ol el yio gl ¥ glass 5 C' 3 o 400l Sy 3280
33 Olyzr ¥ alins 335 @i 1y 015 d b5 S1:dsl cl> £

S Olgz ) dine 33b oloo 8 ul> o d b3 511095 > E

3 Olyzr AW 3355 g 1y o pl> d b 51 sp s Al |

\_ ro Y,




/— ol = 1 \@a I \
-5
r:OM:\/(wM —z0)" + (yur —yo)r:\/(‘ +0) (=¥ =0
sab s (z —2,) +(y—y,) =r"=@+r) + (- =ro
-Yo

oyl x“-‘,—yr:f = o0 N e 0(070) Jo)g\.\tbui: r:\/;

bé:l?‘f“y*r:o,o(o,o):}d:M:\/;

VAR

:>d:7’: \/;ﬁ .Q-u|wl¢ab)g|)).gk:'
MF' + MF = Y 0115 gy s 325 4 by 313 )18 s 590 M. s oS o Joog F 1) M 338 g M abii )3 1) s 6 o> g0 alsl ) F/ A b3 )y - V)

A
AF < MA + MF 0015 jtio 9huols 40 4 iy MAF elio >
AF + AF' < (MA + AF') + MF = MF' + MF oS 5o 6Ll |} AF' 30 gslunols G )b ¢

15 (o By pRT 4 azgi L - VP
Sopki:Ya=1lo=>a=20
SzeS hi:thb=5 b=V

:ra-:ib@
ad=b+=>0)'=""'+c"=c=rF

o |l

. c
}Sﬂ)|csz>=;=

y:)é| 0, =0,
Sa |MH:MH’

MO = MO sala dag) 5 S 5 s A A
- A ——— MOH = MOH'
0, =0,

bl ) 3l
T MH = M

tpasslge Candt L+ Y — ¥ = o b3 510 &his dols - YF

u.:|)JLu‘)aSu—oM|)AB )i‘pb)’)fu-o}s)aj"ls‘sb’a.:

A
prtgioon U ooastliss iy AOH sl lleils s 5 &

A ¥
OAH : AH" + OH" = 0A" — (4/v) +(

f
\_ s Y,




/— ol >k 1 \@‘ I \

| v o M
¥

<[ %

1l o O 900 2 > Uslro

(@—o) + -1

I
+| o

-Yo

d sl o 1> glois jilp 5S40 G C 9 B A blis jl S o dold

A (C151) C(15-¥)

04=0B= /(-1 - @) + (1 =B = /0 —a) + (1 - 5
S0+ " +0+ " =0-a)"+0 -8
a/+ra+/+/+rﬁ+/:/—ra+/+/frﬂ+/

—ra+¥r¥f=0—a+B=0o (1)

0B=0C /(1 — )" + (1 = B =4/(1 =) + (-¥ - )

o f i d v+ g b=+ A —varat g 158
S ANB+A=0—B=—)V—a=

3o olaze O(1,—)) R=0B= \/(\ )0 =) =y

spbdbles (z— 1) +(y+1) =¢
2ibge BO b 448 wsSze (Myg) B &hiis )3 polow by
-1 -
V=)

Mmpo =
ﬁbwy)ujyabuulub?a)b.oww|)&cB WJ)b)ﬂb)ngmhéwﬁ‘:wbqu

Y—V1=o(x— 1) 2y=1 Lol b3 Uslze

e

— MF" + MF"" + YMF x MF' = ra" v L
—¥c +YMF x MF =¥a

-vs
MF + MF' =va M
P e |y il sk N
——— (MF + MF'")" =¢a"
U
A
MFF' : MF' + MF'" = FF"" - MF' + MF'" =¢c'
—>|‘MF><MF':F(ar —c"):\‘br—>MF><MF’:rb"
- Yy
OF =FA=¥—3a=¢
FF'=0F +OF' =¢+¥f¥=A—>Yc=A—>c=F

OA=0OF+FA=¢f¥+Ff=A—a=A\

a':b*+c’—>/\':b’+\"—>b:~/ﬂ‘—\7:,/\‘/\:\‘\/;

w
ol el Sl SIS 59 o 5alisS Cauas o DF 3l g

f
\_ v Y,




/— o=l 1 \@5 I \

2ibge D(F, £) @i Slaiso
sl ol sl 0935 B OT Aold ul o 53 b b 9o (59 dhaiii b Ahold — VA

MT =MF , FA= AH

MT NT MT NT gy N7

MT||FH - — = — — — = — o _NT
FH NH yFA NH } Prboiirsh ypa

MF TH MT TH o T TH

MTI|FH 5 —=— & — = —— S o0 pana —_—
I FN  HN ' FN NH ) FN A

FN _NT _FN _YNT

N
vyFA TH FA TH

-va
F(r ) v o 1
—— A
=8, ——+1)=(v,—)
Y Y » X
a=
S
F
1l 2 g0 4 OT sloo pl by Canl Gl 4095 OT Lo 9 @36 sogue
o
(@—1)" =~y - (-2)
v
o
@1 =—Fy+-)
¥
—a —FrT+F=—Fy— o
=z —Frtry+Ir=o
- Ao
Yf‘: _ . . LT 5. y
Y =@ — 1) 2 sl Canly 49, OT Sl 9 Bl oguo
A

ol clbaize §(1,0)

}—>F(\+|,o):(r,o)
Ya=¥—a=)\

:f"Ub olrlo Gl 3219 ¥ glad 40 15 5S po sogmw OIS

b)g.bftblsut(xf!")r + (y — o)r :yrﬁ(w,‘,)" Lyt =1

1S 50 J> ) O T OYslee 28w soguw 9 0113 395 0 bl Slaiie 03,91 Cawd 4 sl
¥V __q _ _ v\’
Y (@ r)}ﬁﬁ(mf)“:\‘m\‘%‘\wr%j;\‘{:%%
y ' =fr—F

Sz =19 x:+\“—>y":\‘><!"—\‘=l\—>y::|:l‘\/;
=Pyt =F(-r) —F= 15 JEdE e

A(r',r\/;) , B(r',fv\ﬁ)

1wl ) O )geo 4 o 90 3 3 95 o bli Olaiss ol ulo

M =0 1y 28b Ol Y 92" Cul b 3L Sl J3l - A)
:'o.!_}b

n 4\
o +oy" FVex —loy+n+i=o=a" +y'+rr—ry+ —— =,
Fy

S Gl 2l 28U 8 > S by o3

£

)
=>n+)<Pd=>n<VPF E

n+\ n
a" b >rc= £ (=) > Ex = Vo >F X

2213 315 )3 i 90 M - AY |

\_ A Y,




/— o> 1 \@‘ I \

{MF+MF’:Va {MF:a+b

MF — MF' — vb MF/:a_béMFXMF/:(a—b)(a-l-b):ar—b":cr

- AV
v v v —q. ¥
T +Yy +rryt+Ar +A—\rx =92 +y + rxy

|
M =15z — A=y =rr— 1=y  =r(z — =) E mem
v
| )
Fa=V=a=—38=(hk) =(=0)
v v
F=(h+ak)=(),0)
Gﬁuﬁlw:h—a:———:o_sg‘;&)}n:y:k:o

OH < R :xib o0 s glais jl jiaS b5 cpl 5 O 2ol olS5T oS ghis |, C o yls L bs 51— AF

¥ x¥+Exodc [+

Ve

=-0<9+c<o=I1F<c<—F

OH

1=+ <o

o213 3t B OIS I gy bl (3 3355335 A'F g s 35595 AF (JSiis Galbao - AD

AA'=va=0A=0A"=a= AF' =A'F=a—c¢
AF'=a—c ,FF'=vc
:}AF:AF’+F’F: a—c=a-+c
tpal3 2l go FI(0, 1) 0T 0915 oy - sl il pg 0931 5o 52 b o by G258 oy 3L 50 (5581 gogaw — A
Fe(y=—=z+1)=>1=—a+)=>a=o= F(o,1)

:P'.‘.Jb'SF: a4sﬁ5|;°_a

SF:\/(Y—o)r-'r(\ - )'=r=a=v
:ﬁ)b.),&@)lgﬁ@a@ﬂaﬁlb)(fﬂli@}?’ SOLa-aojlu.uM
sl (y— ) = x (=¥)(z V)= (y—1) = -A(z - V)
pouiS g0 35135kl 1) ot Ul Ll ¥ 42235 - AV
a a a” ¥ a v at v a’
P by v =S¥+ DY) = s () =l s gt ) =sat =z + o)
Y ¢ PN LA S P ¢ re
il 1) Ol b 8l opus S 4 by yo | Usles

N
Wy S . ﬂr“ p:%Jr;
Tor = S8l F|
" ar
p=-= il p::
igm D1 1B Y Jgzme (59 (sotmw OIS (Gl y2 3 Gub
—a" v AN o v
Tp = +—=0=>—===a =1=a==%V
PE A PE A
121> 9 Comsl (Bl gogu (2l yuag sl @3B goguo 5310 b5 A 1 T = =¥ 9 0lS F = (1,7) 1558 Gilho ¥ 4255 - AA
F‘:a+a , Aiz=—-r¥=a—-a= ata=1 a=—-),a="V
Y= a—a=—V

ot Uslaa: (Y — V) = A(z +

)
ada B Y=o (capns dlilan 2 (%) ) —
y=o — F=AMz+))=z+)l=—=z2=—

¥ v

¢
f
\_ rs Y,




/— ol >k 1 %ﬁ I \

O|gey:méﬂ:aioﬁédiu:(mfa)r+(y7a)":RV

A):e opubs(s —a) +(*—a) =R"

[va — af a
e S R=—— = .culglad g b IS e dols

F Vo
u q a
(?—a)"—i—(\”—a)":a—:}—a"_‘Aa+‘s°:°:>a:°:>R: :\/;
0 1) \/’
[}

.)ufb'..vgog)lb.b.&A:y:,@*Pﬁ@w;).&»lpj@}gwﬂ&drjﬁwoﬂﬁﬁngg Va8 -9,

P!W)Zaljl.g:
r (8,0)€ e \ | v " P
(x—v) =¢Py—1) —_— )‘:\‘PX\‘:>P:; sAty=8-P, y:\—;éy:; awl 03B soguo
Gim

T =
.mpwwtﬂy—; =0 9y — VT = o b 93, 04 Cunl Slopls 3500 M = (V1 /0, ) b oy 6 @ilbae ¥ 4235 — 41

1215 cawl o 1> gl b (9lums 9 il el b3 55 ol M sduole

R:‘bir\/g‘:ki\/;‘:sb—r o|=[rb—r /o|=b—F fo=%(rb—r, /o
Y- poryal=lre-rye[=borfas s o)

—— ———
() v

b—¥y/o=Yb—r,/0=>b=—V —%R_‘ir\[ir\[‘
foimrfs -

b—¥ —rb+ro=b=v ‘\[7“\[‘
e oens S DO

C»»ls'ﬂ'ﬂoTe,iwfs&SL;e&lﬁdb.i.i,);)blby),aaw \M)f—‘\r'

Sl Cannl 2 ple sogu U0 o3 215 (g0 M 3 ot by (@ > 0 0T 15 45) S = (0, @) ug 313115 sl S4uob jhnosi S35 ot ol

o S (o0 @80 9 ) A se 4 dhi 93 )3 1) BY (sopw 190
{(‘ —a)r:\‘p(o—a) =0 7a):(a7a)r':\‘pa:>a:\":>p:*l
v

11> o 2l 03 FH = ¥ [p| b el il (L gogun plod 13 IS Jsb 40 9) oo o2l 3 5318 b5 b 0g3lS (s tlold a5
‘~ o
(0$5)F
(60Lm b})A

95 23S pellbz @uils g0 3 b 5.2l 0 C 50015 35 00 O(F, —V) G4bi5 g 35535 g0 OT 35 00 jl o pls p1 SlsB sz 35U 0> 95 Gulod i Ao, 1) euS jo 8 ) 4035 - AP
315 )18 OA 3 59,C" 60 15 35 s0 oyl iy 3535 o LeiT Lwlod (ka5 I Gulos (55 01>

moa = _:__o‘ =—Vr=0A45 y—1=—¥z—0)=y+rr=)
XS 0 B30 b3 ol 43 (1, —1) 9 (— 1, W) bl kiid baaiy 35 s 03 3 JBY + V& =) b5 595 C' (50 015 35 00 e
N sl a3 (=1, W) Galliy 28l 0 ite C' (501115 35 p0 Usb Gus 3015 S5 p95 42U 15 C' 5o ml> 35 o JS& Gilbe J9
C
[Q2
X

w
291 g0 s ) gogu Uslea Lozl ¥ 455 - qF E

M(z,y) € cem = 095 b M aols = s3ls b b M alols = \/(m -+ - =(@+)

ESVSRRILESY

f
\_ ro Y,




. ¥ oer
/—Ql)$l9 1 \W I \
L ssaliayshn 1 v
4>:r:—7— A(—
Y=o
v
AF = (——) (o =) = —+\°—
Y
) 45 - 90
y \“$+\°y—o b)logdoblol-m w|b)4|))S)oO(a ‘") .\-alasa\")dl)au|&lau3wl«h$),m)tb)ah
A
Ll glais il
PX4+¥EYy—0o s s
o
/9|F‘
H X
Yo+ Y = =
OH:—| |:\~:>|\~a+|r\:m:>{m+” le=a=1
Ya+ IP=—-10=>a=-1

VAR b4

2bbige 1l BT ez b o pls Gules dhis Jsb ol wbis -3l O(1, 1) 015 35 00 ol by Cawl Jgd BB =1 ay 3513 )13 Jsl 456 43 O S 00 092

P aS-as

23 35L gogus goly (@, B) oS 429 2bliso B soguw 9 P = — 1 ogus 2] 13 oud 13 3500 Jillie 900 4 sogu JSb Cand 20 4 4295
Gl ) O )90 4 soguw U0 O g0 (]

(v B) =FP(z —a)— > (y— B = —F(z - )

Ao,V e s == ' =—Flo—a)=>(1 -8 "=
B(o,—0) € o= = (=0 —B) =—F(o —a)= (-0 —B) =ra
| —B=-0=-0—-B34d¢

°7ﬂ):'{\—ﬁ=a+ﬂ:>ﬁ=—r

(\—,B)rz\‘a:>(\+r)r:l‘a:>a:;

}é(l—ﬂ)r(—b—ﬁ)

=) —-fB==4(-

Sy il <V ae plp A b 1 OLidols b A a1 5T 4ol Cans 45 dnias I b5 wsid 0 32l o3 0313 0T jl gl A abiii 9 A bs 5145 ¥ 458 - v
.C‘.uluxu..éﬁ»

9 RAS 5 a5 4 45 20T o s 4 (M5t i S9S wd) Olod S)N 9 M i 93 o ps S931S J9om0 pawy b (o (2l 03 JSb Galbo

Sitd A b3 4 pd b o 5595

1213 835 o) JSB 4 4295 a9 T o 4 1) M s Sliases 45 sl SIS 1G98 4S5 4 42 95L

LA A G DI s S R
- = = - ——
3 ly — ¥ 4 F—y ¥
"

1
1
e M—(7.Y)
/T\ SPYFP=A—ty=Soy=0=y=)
1
X

w
w”‘;*‘_\“yl);y \‘h’ﬂM@d.olBua).bb,Suug
w|)a)JSw4awa)ﬁuhmng,myu»loay|9)mgQS.»\"4-0)5 A |

\_ " Y,




/— o>l 1 \@5 I \

P 4 P
C:(x=R)+(Y-R)=R

r P 4
C:(x+R)+(y-R)=R

P

r Py P
C:(x+R)+(y+R)=R C:(x-R)+(y+R)=R

-w'wlooj,m’))b){P)LQ’”?UJ)H}EA}?DH')”M‘f}L@%?UJ) (r’,f‘\) %Q,’,}Moﬂ;)

o };: c:(z—-R)"+@y+R)"=R"

o_pls alalaa

e g0 3320 5 1> dslas y3 1y (P, —1) dbits Slazseo

(r,-9)e(@z-R"+y+R"=R" = (-R"+(-1+R)"=R'

=>\‘7FR+R"+A\+er\AR:RV:RYfH‘RJrAb:o@{};:_LV
P a8 - 99
/ \ d:y=rx 4l 4 b3 93 (pl L (Silge 9 b B> (555 0 013 S 0 35w Silge pa b d't Y=Y + 1o, diy=VPr byhs
d”:y:Px+o RYFI d”:y:t’m—i—b

NG
dy=rx+1o

S o B2 Y =P+ D dblee y3 W (g4 8 Olaise hid a3 o o

D E -
Ssdige Jol> O(——, — =) g3 5| 35 po Slaie @ + Yy " + Dz + By + F = o pisopls s4lae ,3:455 | 425 - loo
¥ ¥

.))Ku—ca)ﬁb}gﬂﬂ)ﬁ)waﬁléxwhh}x‘wugdﬂ))'tf#:@

\
4y —rz+y=1= 0=(,—=)
v
e G20 A VT + Yy =a ks 51,0 Olasse

| Gue
o(\,—=)ed —vY—-—1=a=a="
rl

) D E -
Sdbgo R=—=y/D"+ EB' —¢F 3 0=(——, —=) Sy ' +y" + Dz + Ey+ F =0 p,b00pls od saslae y3:5 ¥ 5 - 101
v Y v

.JJ}SUA o015 35 o Jl o).'{b)g‘slbrojﬁ flu 4SS

00" = R+ R’ 65 cnl 0 il g5 ulos C 5 C' (50,15 93 43T by 1455

o' =(r,—1)

C:a"+y' —Fx+ry—Ff=o0=
Ty —fetly R=2\i1s+r+15=¥
;o v\’ v e
OO—\/(A P) H (V) =4/ rr 5= }: e a e O C

R+R =R+v
= 00 =R+R =1'e=R+Y¥Y=R=Y

Ll O = (A, V) b 5 C o 15 35 00

a3l oo Sa VY — IPY + AT + A= o pogu F S - |0V

JSh 4 1) ope Wslre 2y eadd e Glaled T L 1) @ 59dd 43,5 aladl andosls Wslre 43> @ pitie U gem siably 4SOT o a0 Iam b 0T by 9 ols laal
oS vy = Iyt ma+ A=

Y(yr—?y):—mm—l\:>r‘[(y—\“)r—‘\]=—m:c—A:>t‘(y—Y“)r=—ma:+\o

R R )

m m lo . . X
= —— Pl = —— 9 Cal (—, V) Wi ol (B oo 2] 22
A Y m

w
tom Sl T = —a + @ JSib 4 B sopew (531 b5 Usles |

\_ v Y,




N
P

m lo AP m lo
rT=— 4+ — 5 — = — —_—
A m A A m

=m' —PIimtAeo=o=(m—15)(Mm—0)=0=>m=15,0

X" yP—ex—s=o

A;B:{y:aU
oy —rfr—s=o

280 Saa

Arr)eC' ——a+3+ra+rbtc=o=Ya+V¥b+c=—1A

B(-),-1) el ——

2R3 (Bua

(M) [ra+rb+ec=—1A
=¥ -a-btc=-¥
™) L—a+r¥rb+c=—1v

(W) —(¥):ob=—1a=b=—¥

vtz —Ffz—s=o=(z—V)(z+))=0=
a:=—l=>y:—\:>B}

23 Boaa
V\+1—a—b+tc=o=>—-a—-b+c=-r (V)

m(—1,F)eC'—— 1 +1s—a+tb+c=o0o=—a+th+c=—1v (V¥

(N+rx(P):ictrc=-rr=>c=—¢

Clsghiis:C 2" +y" —2z—Py—s5=0

L

ol 39 g0 Hb (az o 0 oo B3 )13 418 T = F bt . Ceos F 8 CmBgn LT 1 5 Cannl (bl aguw oy Casel 0516 a5 (g (531 B5) T = ¥ a5 92 law (ol 13

wlw))\ciu)fuu

Jsl yhas | U Y

23535 o LOT @blis blis 1 45 Cuwl Shs @blite bl 95 S yideo (5559

ol LE YT FTY =5 b sy = T b 3,55 0 blis Cunl SIS B g A blis Sl Lusloe (510

rm=Y‘:>y=\":>A‘::

-
-
25bC (@, y) sy az by =0 ppuC bl Uslre euiS o y2

()

V48 - 1oF

138l g0 @36 b3 (63 b3 1398 0 b oz Caows 4 OT Blas 45 Bl goguo > 1SS

v e

sl (Y — k)" = —Fa(z — R) 50 ogu ol Uslae E

v

-



/—o|)5@ 1 \@‘ I \
F"‘:Z_a (") , A:z=¥=h+a (V)

h—a=vy A A o ¢
(\),(r).{h+a:‘c:>v =s=>h=¥—a=F—-Vr¥=\

el s (y — k) = —Fa(z — h) = (y— 1) = —¢(1)(z — ¥)

= il iy — Py FFz =)

r@,jg—‘ob
o K ke =¥ a:m:a:\/z
eapSasS k=P =vb=b=)
pihaia" ="+ s a=1+c" Sc=r=xhgls
AN
M sl 38b W07 by M 23l F'ME &die y5 Gay 305 215 015 590 M @i 092 F' 9 F saogilS 1 ks 5590 5 015 puy
A
MFF' : FF" = MF* + MF" = (¢)" = MF* + MF" = MF" + MF" =5
——
Ye
F@,;—\o?
A(s5,-1) oY =Tz — V2" +y = 1VoezasbC:z" +y " taz+by+tc=o pris C Usloo oS 5,9

\WW+az+bfz—¥)+ct+I1V=0

a+¥vb=o=a=-rb
c—Pb+I\V=0=c=Vb—V
Ciopbdsle:a” +y" — Vb +by+¥b— V=0

:»(a+rb)x+c—vb+\v:°:>{

tom 355 G0 O 5 s Asleo 3 A(S, — 1) 4

A(;,—i)ecirwr\—wb—b+\~b—\v:°:>ro—|°b=°:>

|
Cia" +y"—rz+vy— 11 =o= Conbglat = — /" " —p(—11) =¥

¥

:MUAJIMbull)Wa)houhﬂlgl&l FPau;8-1o0V
vt —rFx +ry=r
P —val=—ry+e=>vz—)" - =—ry+e=>r@—1) =-vry+s

Ty v
Pz )=y —r)— (1) = ——(y— ¥) ¢ ol s pE e
Y

. v v
s i S=(,7), Fa=—=a=—
v A

h=1

¢
f
\_ re Y,




/— ol >k 1 \@‘ I \
A'BA=a B

Faw;S 1o
Y oc tose ¥ o S o' — b bl
e = —_ = —_- y —_— = — = P 14
v a v a¥ a’ Akﬁﬂy

a
:>Yar:Y‘arf\"bY:>ar:|“br:>3:\/F
Cannl iz 0 13 3 )15kl dslzo ) 455 — 109

A

1l

(67 a « o o
tan(—):z:\/\jé—zio = a=1vo” st
v v

-0 +@+r) =

sl o pls glads plp YE — Yy +m — ¥ = o Gulas bs I (¥, —F) o uls 55 00 alold

F+a+m-—v

b

JIPS N +m=tir=m=r, —r¢

(= ¥)" + Y+ 1) =0 prmagige ol 135kl g0 | 4235 — 110

sl opl> glad VT — Y+ Pm — V= o ules bid 1ol S so 4hold uils oo caml B = ¥ OT glai 9 (¥, —1) 2005 S 00
[+ +rm —
—=\":>|m+l\=\/g:m=f\i\/g
\JV+FE
Gl golow a3 103l S po dhold ol 0 ls glas F o8 - 111
[e—1—a ¥

R=—oou =

¥+ \/g

(- +@+1) =

Ll iz 5 s doles

=oz" +0y" — Yoz + 1oy + ¥l =o

> e

Arz=0a—asF |57 8 et 13 Gl B3l agew oy Cawl @56 bt 92 F 43S - 1 IY

Flete=" A.p—aq—a= a+a=-—-VY a=)
‘ﬂﬂ r=a—a=¥F= o _a=F = a=—y

y=o )
B g Uolea: (Y — V) = F2(—¥) (2 — 1) = 3= —IPT +H IV = T = — : T Jgmo b 5,95 » dhiis Job
\G

e obesl M (o, Yo — 1) abis ¥ a8 - 11y

MA:\/(a—r)'+(ra—\)':\/oa'—AaJra
MB:\/a'+(m—r)':\/mr—Aa+\=

\/aar—/\a+o+\/oa'—/\a+\°=r

oa" —Aa+o=0a" —Aa+F+9—5/0a" — A+ ¥
¥i/oa" — A+ F=F=roa" — Yra+ro=o

¥s £ 4/F — Qo0 r;i\"\/; \rir\/ﬁ YW
- o - Fo N 10

a :oA:t
’ 10

o 3dba’ + b —Fe > o Sl 0Tadbonls " +y" 4 az + by + ¢ = o Uslae 4TV bk (1 ol ¥ 438 - 11
FE+Ps—F(m—V¥)>o=>m< IV
2l yiao S 58 500 ol gl 4 Cannl OT 0392 0213 b b omn 3590 1 8,221 3133kl 55900 (¥ ol
(=)' +@+Y) =1r—m=1r-—m>o=>m< ¥
Fau;S-110
M(z,y) A(v,—)) B(),—v)
|MA|:\/;|MB\é(me)r+(y+|)r:Y (m—l)'+(y+r)q
e —rrt+rt+y Fryrr=va' —rz+r+ry Ay A
"ty tsyto=o=a  H(ytr) =¢

sl R=¥ T glads 5 (0, V) Olaise 45 015 35 0

a b _ w

B 3 o @hS 1) 5 l> 45 (slahaii 95 (par hold 5 sl s Sl (5 b8 82 2315 b Gy 1S 0 Gawo 223 2305 b 3 O(——, —=) = C(—W,0) sl jS 009z ¥ w5 - 115 E
v

sl ol E
|
\_ ro Y,




o ulsb 1 \W I \
, at b —rc == V54 o + Fe
R = Yo = =SFc+VYr=loo=>Fc=9F=c=18
g R=o I
badl o (<, ) 4 7) LA (5 bl o 535 paw) @hio 0T ogis Jl 52 23 25 oloo 0T 3l W ygme 1 Sy Silse OT 590 81 4 43 sbs pe glila 1 yuloa 51 ¥ 43S — 11V
(=¥ —7)
(—¥) + ) =(-¥o)= —r+o=r A
= a4 b lake o S = —F .
{(—r,\ —F) = (—F,—¥) = —F+ (—¥) = -5 He S !
r
$0(-#1)
r
A

S ol (S poll bt 2900 i) b Y sy Silge (7N S o polas (30 13 g Nl 206 00 1SS o 5 3i8L o0 (1,0) 9 (05 0) s 4 o nls S ) 4SS - 1IA
il JS s Geleo 5215 93

d=|R— R

d=00"=

R'*‘\/;*l =1=|R—)|
v

\1=R—-1=R=VYgg

1 =1 — R= R= 0 2l o slgi ool glads

,_a +b" —rc !
R=v=R =—— " —v—— fre=F= Jrc=>1b=tc>c=¥¢
r v

a - =
A,.;Sd;gﬁab‘saplgdwl:;.\.r.gnl)@Mu,gjsd;l.upl;«b.ﬁiwlm|A}_a G900 Ol G9) Bl ja ey Sl Y = —T pilez 9 p95 4oU jlwpss Usleo Fau;8-1149

Lol /P ulos Jgb

ooboe dsb = 4 /c(a, —a) = \/(a— N+ (—a+w)" —v :>r'\[:\/(a— D'+ (—a+w) —r

[Ck:o:>A °

Y ols

—A=ad" —ra+i+ad —sat+i-r=ra" —ra=o=

o

£

a:\‘:>A‘

Yoo _
sl § \ OT ool 9 3L Vb 4 9) @56 gogus T 435 — 1 Vo

B
° )
ot Dilaoi(z — )" =Fp(y — B) = (z — 1) =¥ply —)) ——F=15p s p=—
F

v
[0
09ilS Slaie 1 F —F oD
T ‘/3+p Vo=
L
Cado p93 4203 o pd 2L sopew Udloe > dbis O3> G0 @ge > bid ) 23L F(1, =) > 0 b 2 3,5 e ot 2 ovlos 93 Olgigo sopw IS 4bis o jI P 43S — 1 1)
(oL
2+ Pz —Ivy—m=o
Gua
D P i -m> e om< Yy
¥ au;S - vy
Yo v v Y _ v
e I (b)ré\/; oy Pl era’ =rd — ' > va" = ¥b
e === — (= _—
a a ¥ o T
LA T AR ¢ \/;
a=,/Vb= $sl5 sydsb= — = =—bx —=,/tb=a
a \/Fb \ﬁ \ﬂ
¥ ayS - ey
)
S =—=—Xbxc=¥ R
BOF— sSews gy XbXC s§ ¢ W ¥
_— = = —_— = — = —=— = —=¢

|
Sppat =—xYaxb=10
¥

\_ vs

\—— ey ©




oSk 1 \W I \
(o1 g ol V@ ol 09318 93 51 T Joolgh £ g0om0 bl ey 1 olgd> (slalais P )51 1 a8 — Ve

PF+ PF' =va , P(1s,1)

\/(\o (S oMt \/(Io '+ 0 -0 =vra

:r\/X::ra:a:F\/z

s b I
FF =vYc=A=Yc=c=F
B =a"—c"=Ao—1g=5F=b=A
S i b8 Jsb =T =15
F a8 -re
B 32013 9 28 2als 0 015 JbE l @ e @b Ugb 9015 5S so e o pbE by g0 (0] 43

AN IR
//\.0\ O(——,——)=0(r,v)
\ \// g Y

JA

YR=a
=a=Y——VYR=Y=R=)

:Jl;‘a\/Flgcul)gl)ga&quogﬂ)bﬁd,ngb@

o pl> sWslse
@—v) +@-r"=1
148 - vy
sl oo i) 15310 15 b 033l dholB¥D 3 gogas oy 0T 13 6 38b g A 1y = f — P 3l b5 Wslas a2’ + bz + ey + d = o Uslas 4 @6 gages 131,535
e —sr—Yy+A=o=(z—¥) =ry—A+a=ry+)

Sr=VF=a++ e=wlydsh

.g.Tmawi)ubﬁyZﬁUﬁaA@@MLL‘=|"Wd;l&a,)ﬂ.ﬁwéwwdamjat’.pawbom&
g 5 Adlaa 2 )
g romgm—r ‘l—lA+A:Yy:>y=—;:ﬁ
=142 st cuyn)  —(—¥) )
oyl Ypip = = =—
¥ X zhcupa (1) 4

b bsdilee Aiy=f-—-p=>y=——— —=-—1

| |
Y Y
m
iom Ml oo (O b Asleo Yy = — jo 8 Gub
v

m
—=m=-r

rl

D"+ E" — £F > o lxio Wb sl pulpu ", 25 el Vol 65 sl 0T 2b ol Sy 4 loio Az" + By" + Dz + By + F = o dslee 50T b 1,555 F ;S - 1Py

5L

D FE - .
9_\.':.lg'_,.0<——,——> 35 50 8T ol OT 28b o pls Sy 4 gleoz” + 3" + Dz + By + F = o dslee jS1:,S55
v

\ —
2bbeglet R=—/D" + E" — ¢F
r

23 015 om YT, 2" s b ST o

Yoa—V=-—Y=a=—)—c:—rz — vy +iry—1—0=o0

+(=v)
sci—v" —vy +iry—s=0o——c:a" +y —ry+r=o

SpO0=_(or)

bl ¥+ \/;H|HM$J,MUQ)5.IAkﬁﬁa%&(ﬂﬁ&aﬂGk&ml@bl,L}&n@{wA

¢
f
\_ rv Y,




ol 1 \W I \
P S - 1vA

X 4 polez 9 p93 @) Smes 590 22335 oo A(—F, ¥) i jl g sl pulos Slaiies ygome 95 2 2 45 (Sloul> JSB 4 4295 L

y=x 4 28U g0 9743, &30 4 5 l> Uslee 9 33b 0 O(— R, R) 15 35 s colaizes il palis 305 1,8y = —Z b aslas
(z+R)"+(@y—-R'"=R'

R
AcErt O
Ri
>y

fsi S 0 330 0 > Wslro 43 0T Glaisie 9 315 J18 o s g9) A(—F, V) abis
(—¢+R"+(*-R"=R" =15 —AR+R" +F—FR+R =R'

R=)o

*}Rr*‘vR‘Frozo*}(R*|o)(R*V):o*>{ Ry

Fay;8-1ra

1 |
R=—y/(-¥)" +0o" —Fa= —\/\"\‘ —¥a
¥ v
ol 38 ke 4l U3l e ke

VY
Y —¥ra>o 2>V >Fa——>a
Y

b puls glad 013l jl 5eS b jlo s jS pe daold 3L 3l gbliio o > 9 b3 4S ol sl 0 LIEEF R L
-r v
2y —rr+ry—s=0—-0(-—,—=)=(),—))
v

:%\/(—v)r +v —¥(-5) =%\/W: r\/?
[ =1 —m|

OH < R————— <v/r > |m| <¥
L

- —F<m<F

S A L
o'(— = )=(————)=(v,1)
v ¥ v v
| ) ) 192
R =- aV+bV7\=c:—\/n°'+v“f\°(—|n)=—,/;v =—=¥
v v v ¥
> 4 1) BOT 235 palllis 251300 0 1> 35 Sl 3S po laie 21> b dolsl 3 .l 2 15 35 00 45 ol oy 3038 g0 (=1, —0) abi jl Ulsaw J5 390 25 0 @586 b5 2 092
’HJST‘:"
O(—1,—0)

}—>OO’: \/(v— (=))"+ 0 —(-a) = \/Ar +5 =1,

ol Olo 93 115 W (2l s 03328 00 U3 C 0 15 095 O ahis 3bbga (1 > 1 0)R' > 00" 03z

O'(v, 1)

bl 4l 3L bl Y315 Gelos 15 93 &S epl sl
R, —1¥=10o—=R =vV

O0'=|R-R|—=V1e=|R— ¥ —
| | | | R, —WW=—1o >R, =V

S - v

)
/OA’ x BB'
Spa'p axvih Ya

= = = =¥ —=>Ya=Va—Yc—>Yc=a

Sapr ) K x@a—c @€
OB x AF

¢
f
\_ A Y,




/— o> 1 \@‘ I \

/l/A’F x BB'
Sppap (@a+c)xvi _Yate) v(rete) Y oxxes B

= = = =¢
Sasr | ¥ x(a—c a—c Yc—c
}/OBXAF ( ) //
Fa;s vy
FF' =vc \/; M
V¥ o (M e VN
FF' =2 _MN v B A
v F (@) F
o’
\/; v
—>T><T:r'c—> ¥b" = rac %\/;(a"fc')zr’ac
a" ="+ = =a" -
)Sfj‘cs)iezgﬁc:ae
%\/;(a"farer):t‘axaeﬁ\/F/(lfer):\‘/e
\/\:e"—i-t'e—\/;:o
( Vv \/‘j
e, = T —
IR VAT I ‘ \/; v
e= = —
-
v AT P ek Y
N
Fayss—wvr

_quig?\?g”oihu.\}@fél OV
¥ ‘
(y+r) =—rr(z—2) = ¢ 5, —r) o ol
Fa=¥YY—>a=A
138l g0 ) Dygot 31 b Aslee

y
A
T=0+A=1V
—
) » X
—/
148 - v

+r
y' =ry—z) >y —fy=—rz—y " —ry+r=—rz+r

—@y-r —E(@ — 1) = sl az 9, 0T Bl 9 bl yogu
S(1,v)
F - == \o
m:f—m:i}_) (0 =nr=0"

b U ot LY = —5 gblis Jxo A @5 Olaies

W) = —F@ 1) (o5 — )" = —¥(z — 1)

SFF=—Fz— )= —1F=z— ) Sza=—1d E’
— A olazie (—10, —F) E

o 9950 1) (AF) QUL 95 5 Usloe A &k 5 09315 Olaisre il b

\_ r Y,




/— ol = 1 %‘ I \
F("vr) } :L_“:L
A(—10,—%) T mar —1d—05 1d

A x10
Yy—¥=—(@ —0) —— 10y —Yo=AT = AT — 10y + Vo = o
18

a=A
{b_)a —a+b+ec=A—10+Vo=1VV
tC:Y‘o

Wols 4 A i jl S blis gwsin 050 (L 9 L) slabis) xidbso i b 93 3 3219 5 Lol 4 (5jlge b 53 xitud 3519  2hols & d b5 jI & bl wsin Ol ¥ 35 - 1V5
1213 315 3525 Olgz 4w o5 il 3 JSb Golbao .Cannl e lg C 53 L Ly 5 L) slabs bl gblis Yoo (C)) 28be A glad b A 3S 00 4 (5lo ls Mttt 3515 A

Ll
AM=AH +HM — A=h+5 — h=¥ / H\

b 93 st K @ols 4d bt 1 45 (b5 qwsin 056 (C)) cunl K glod 9 A 3500 4 slo pls sttud K poloo Uold 4 A i j| 45 aonino I (blis quwsis Ol ¥ S — 11V
iS50 iy itz Sl 3 Blgz 31325 ($9) 4alsl 3 sl Wlao Dl Ly 9 Ly slakis L O 5 ls @blis Jomo (Ly 9 L) solas) 28bso jid b 95 13 K 4ols 4 slse

LP L,
K K
P2l ez —
d
L, L,
Me N (M @) Sly S —
d
L, L,
M,
A (M,, My) Sls= 93—
My
d

\—— ey ©

K Fo




/— o> 1 \@‘ I \

L,

y
\.

M}:!

(MHMHM\‘) Slo 4w —

"
d
LF

A (M\ervaMr) Sl sl —
\/ M

d

3 3929 Olg= ez JiSTas (ol ol

S g0 D13kl 1) 2 15 93 SYslre lal Va8 A
O\(r’ ‘)
R, =Y
O0,(5,1)
R, =)

C’,:mr-i—yr—\‘a:—r‘y—l—loéC,:(m—Y)"-i-(y—l)Yl‘é{

Cr:ac'+y'—\rx—ry+r;:o:>Cr:(x—;)'+(y—\)'=|:>{

q | Vo q
Cp:(z— ;)“ +y—-N'= ;..\.:.QMR‘,:; o|em,9,m.n,,,b0‘,(;, 1) 35 0 laiee JSb ok

<

V48 -1

.).'r.),o.cr».h){MF/,MF'Jng:s.))b)l)sFF,)HQG'DA')G,)MO,’.‘,MF‘FMF,:raﬁﬂﬁuduabtl‘sp)gl@M s

ol b

MF" + MF" = FF" = ¢c"
:ﬁ)b J=>

(MF + MF')" = MF" + MF" + YMF x MF'

|
= MF x MF' = —[(MF + MF")" — (MF" + MF")]=v(@" —c")=rb' =v xa =14
Y

ra" e

\—— ey ©

K )




P48 - 1Fe
y =¥z ) 3/
B
a=1 S‘ FY w:c,‘dJlAL';
) o ) R ) : M
Al
0S=SF= - 9
ol sl | F
X= o
w.. . AB__ BM o)
TR 04 MF-AM
AB BM AM
Ky —m = — = —
»i 05 B or
——————
BM_BF
AM ~ OF

BF AB _OAx BF _

— == OF =¥
OF 04 AB

AF = AH s MT = MF sl 0 ¥ 425 - 1 F)

WNT — ¢ = XL _F NT:Fki)NM_NT_\‘
B TH TH = vk MF TH v N
kK
NM =¥L VK
= =TM=MF=vL T
{MF:\"L "
PK
H
Ko IM _NT YL ¥k M
C IRl e T — s —— — -
" HF NH HF vk ’
v
HE =y A r AH TL 1
— 3 AH =AF = —L = — = —— = —
A FN  vL A

d b3y goles o s 1 531385 35 40 O 50y Oy (0, (JSib Golba 51 ol oliz amsl 3502 b5 OT j1 03535 lad s o ywlod 2 43 015 wlos b5 euilsgo ¥ 4 35 — 1 FP
N5l 3902 d b5 3 A W5 )3 S d siilo (b 590 p bl oled s 43wl 3502 B0 l3 (! HOLA5OLA OV A O A slaglads 5 d bs ol&T il A i 4>

3l g0 o 13 ol 31 pe guosid OSe A B uy ansl Sg0c d b 3 A W5 53 S 285 (Slo s 35 po lgi o 0 b5y @By Wi yb 5 b 1 .35 5 o

! . a b <
.:,—ﬁd-olaR:; a"+b"7\"'6»3'*"5)|&l:..'2':30:(7;,7;);$)ax"+yr‘+aw+by+c:°.Algb)h.&ubvép:iﬁi ¥ a8 - 1Y

£
3
|

\_ v Y,




/— o> 1 \@‘ I \

(-35)15 )13 Y0z dnivs 45 95 pa) .23b i 35 OB Usl ale 334 cawl a0 C A sl 450 oS >0 T i

OO0' = R + R’ a5 caul 0T 318L 09 5 olos C'(O', R') 5 C(O, R) s 5 93 50T b i 1485
b
0'=(-2,-2)=0,-1)
C':z" +y"—rz+ry+1=0= rer
p ) v v !
R:—\/a +b frc:—\/rﬂur(\):\
sy Md 09 1 goles 0215 93 2,9 Gub
OO’:R+R’;s\/(mo,—mo)r+(yof— o)’ \/(\—r) +(—|—o)7R+\:>\[ R+1V'—>R= f—\
- VP
o - L=y =
a=(Y,P,—))=srb—a==vb—a=(5",—7)—(¥,r,—1) =(F0,—1)
B
- . a-(b+3) - . —1, =¥, 0)(r, -5 )
b+C:(r,—Y',?) ) a:¥(b+c):( )( )(l‘,—\",?'):—(f‘,—\",f)
(b + ) Fa v
]
l# ohSy
?1-3:a<;>|a||b\c0507<>—>c30s6’7o—>077r
v
lel#o
—VFY
I . ) ks v, o L - L= o
la x b] = [a||b|sinf@ = VP =¥ x ¥§ x sinf = sinf = — —cosf==+,/1 — (—) =+— a-b=a||b|cosd =W x v x (£—) = £¥o
w w W w
—VFA
axb=(=1,-1,1)
&Mu|gjl,ug>m:3:|axb|:,/|+\+\:\/;
- 1Eq
a—rb=(r,0,—1) — (V,E,¥) = (o,—F,—¥), [a —¥B| = /15 + 3 =0
- 1o
I lal#o | bi#o
axb=o \axb\f\ \@\a||b|smﬂfo%sm97o®07o\/077r<:>a|\b
-1
bxc=(rw—1)x(,—1,¥=(A-VY,—0)
390 koo S 3 by G (b X €)= 0 — (1,m,—11) - (A, =V, —0) = A — Ym + 08 = o — m = 3
—ar
b " )
cost9=a—ﬂ=—=—:>0=E
a||B| L 4 3 v
sl yhos
Voo - \ v
See.= =ld x bl = —[aljb|sinf = = x ¥ x 5 x 2— =5, [
v v v v
93 b9
I?zxb\'+(&~b)'=\?zl'|b\’ﬁlaxb\“ﬂ\r)':(f)'(f)'%Iéxbl=w\ﬁ
]_' -
§=~fa x b =5,/
‘l
1OF -
o 5% 3ibi G = 7
o a-be  (rb b~ rb' S
b)‘,\.q|).ra'ul3)a,.aaa,—aﬂ b:( ) = H b=rb=a
lb]" ol bl
sl ol 3015 1B bwl) S5 s iy 3id3 o i JuSis C(1,¥,1) 9 B(b — 1,0 — b, F) A(),¥a — ), —V) ahis 4w 09z - 1OF
— —
CA||ICB = (o,¥a—¥,—¥)||(b—Y,a—b—r,¥)
B
A w
C £

\_ Fr Y,




/— o> 1 \w‘ I \

b—":o:>b:r

'
= Ya — V¥ -y =>a=—
_ = =) v

a—b—v g

- 100
. 4 Cageds 43y
a=(¥—),—V)——d =(—¥ -1,V
WY o m -n )
- 4 D 44y , = —_— — = =
b= (m,n,—\) ——— b =(m,—n,1) e N
LS
a'||p’
¥ ) ¥
- m=—-—=, n=- = b,:(7_77_7 )
v rov
- =
=d +r =(-5-rF) = [ +rt|=/rs e+ 15 = Jos =¥ /1F
Ty

™
//a‘L sl 233 3l @ 152 D 13 gy 3Nsal 53 @ 15 g @36 pyeas Slo <O < = o0 L JSb el
a-a’ v
0 > » b

o
"=rb (1)
M=% ="
@ > o =(a—rb)-b=o=a-b—1b" =
(a—d)lb=(a—a) - b=o
a-b (1)od a-b
Sr=——_ ¢ =—b
lof" bl
-0V
A(r77|7‘)7B(Y7V>7‘)7M($7y7z)

— —
AM =M -A=(z—VY,y+1,2—V),BM=M—-B=(z—¥,y—¥,z+1)

— —— Y v
AM -BM === (z—VY,y+1,z2—V)-(z —V¥,y—V¥,z4+1)=—
r v
v v v M \J v r_ !
=z —oz+s+y —y—-r+z —1=—=z" —oz+y —y+z ' =-(1)
r r
5 ) o IR
B,A-LMJNZ(—7—,0):>|MN|: (mi_) J’»(y*_) +z
vy v v

g
= |MN| = :crfoz+yrfy+zr+—=\/;
‘G
1
() sng

2l Sl sl g2 » Gobio 53] S pbB 0uiS o 25— 1 OA

y
A
—_— — Bl;
AC -CD=(C—4)-(D—C)=(-Ao) (F, F) = 1r
5 > X
NP
D|%
- 104
lal =¥, b =/r, [d| =7
Ya+b"=1ra-b=¢la + b +Fra-b=1¥a-b= 15 +r=Aa-b
q q q 1\/; w
=a-b=—=|a||b] cosd=— = |a|cosf = —— = —— g
A VI :
v ] E
-1%0

\_

\_ Fr




oSk 1 \W I \
a=(m,—1,1)
b=(,ny) =ab=m-n+tv=r=>m=n+1())
a-b=w
Y ols
|a+b|:\~\/;%\a|'+|b|'+ra~b=M
s=m' tr+ 1+ 140" et r=a=m" +n" =0 (V)
M), )=m+) +n" == " +rn-—Fr=o
v | v
=>n +7Z—V:o:>’n:{ V;sm:{ ‘
-5
‘.—\J\AJQGZV\/;#(LA%J)@)‘)MZG\/;:\"\/;X\/;29
—_— — — — o
W) AB-CD = AB- FA = |AB||FA|cos 1¥o B F
a
nr A »(G
Jr
:r'\/;x;(f—):f\/\ C
Y
D E
)AL DE = |AB| |AG| cos ko =¥\ /¥ x v ¥ x - —q,fy
—— N Y
a a
-5y
min(1sz" + voy" + rz") =7
= —— —
. )
d-'i«-ﬁy.a:u:(\‘w,by,\/;z)#vz(t‘,\“,—)
Jr
Az + 10y + 2=V
——————
uv
- 7‘
Folgd = ohgS Solmali: |u - 0] < fuf o] = ¥ < g J1sa” +roy" vt x P4+ a 4 —
\/ "
—_————
2%
\/F
\/; vos oy
== < Jise' +ray 4+ vzt —— — <as” +roy' v’
v "
: v v v r
= min(1z’ + roy +vrz')=—
v
-5
max |[Fa — b + Y| =7
—_———
uv ‘
SR =v=(),———,¥)
my+‘,br+cr:\~_>u:(m,\/\7b,c) \ﬁ
—_————
e
Sl = obeS sobwals [u - 0] < ful[v] = [Fa —b+ve| < |aa” + D"+ x 1+ —+F
— s
¥
‘G
:>h"a—b+r'c|§\/;X—:>max|\“a—b+\“c|:\‘

\/;

o

Rt Rt

|
\_ o Y,

£
3

— —
:ﬂ)l),_'ﬂbgl}gOB ,OAU.,%,UO,_\&LMGLMM‘;LJNO'




S obsb 1 \W I \
— — y
0— OA-OB - (67‘“)'(67_‘") o ro—1 .
|OA| OB ¥o + 4 o
\/Po+a X /ra+4
L A||”
= cosd [P
cosl) = — = — > X
FE Y 6 02 6
|a
- B w
— —

'w)afua)b))AC ){l))i{l)slb)b)g)iw‘))b)y,z‘lc )b)g‘bllo.?u.alofij)o,?_,— 170
05 Canw 3G (il

—_— —
AD - AC = |AD'||AC|
—_— —>
AC - AC = |AC||AC|

— —
= AD - AC < |AC||AC|

05 a3 (0

AB-AC — |AB||4C] — — — —
= AB-AC > AC - AC

— —
AC - AC = |AC||AC]

-\58
— —
AB=B - A=(r,—,¥),AC = (-¥,v,¥)
— —
WY (5 jlgse Cuolinmo = .AB x AC
NN i ik
ABxAC =|v = y|=i(-r—5)—jF+5) +k(F—¥)=—Ai—1oj+rk
-r r v
o )l
Jﬁtmy‘w‘}iﬁ&w:\/m:,/m\:r,/rr
-5y

ub)é:aerJrc::
N L XUV L. BTSN PR Y TN K ) FIg* JURNUI

ax —_—
—axat+axbtaxXxc=axo=axb=—axc=axb=cxa/l)
—~ ~——

o
o

bx _
—bxat+bxb+bxe=bXxo=bxc=-bxa=bxc=axb(r)
S~~~ N——

o

(r,(1)
—— axb=bxc=cxa

-17A
b=ra (1)
At Ul ) <SG )
. B) ..)a,béa\|b=>{reR_{°}
s () s vov vor
vadra=(ay,a) ——b=(ra),ra,) = |b| =4 /ra +7'a,
v ¥ v v
, a-b ra, +rar ra, +rar \ , \ .
a=—>b= b= b==b=ad ==b=b=rd (V)
[b]" r"a: + r"a: r(ra: + Ta:) r
(1,00 ,
——rd =ra=ad =a
(W-124

a,b;ﬁ: _
allb= hrsoeidif=obmr=laxb=la||bjsind =0 = laxb=0=axb=o

o

(o

\_ s Y,

£
3
|




AN
A

/— olsb

a,b# o
axb=o=laxb=0=|a|bsind=0=sinf=0 =0=obm=alb

£
20T 0 Cawd s 93 OT (25 b 1 45 Cansl (o152 D 9@ 15 43 93 333502 Jl3 0 = 1Yo

.le},o.t:bjll)g)b)goﬂﬂsg).b.a)n)'é’

{a:(l,fl",r)x
= (”"7 ‘7_6)
-V

b:(7Y7\770)
axb=0d—V,—F+02,1 —5)

la| =¥, [b|=rs

la X bl =YY = |a| |b|sinf = V¥ = ¥ X Pssingd = VY = sinf =
"

— i Yo
= cosf==+4/) —sin 0 =%, /1 — :t—
e 151 "
=a-b=a||b]cosf =W X F§ X (£—) = £Vo
w
-y
a-b
b)bul).)a)b)afub)a,«wa =—b
[bl"
- ¥
uul){ ==y Sa-b=Ytoto=V=a ==-b=rb=(r0,0)
b*l*(‘ oo)ﬁ‘b‘f‘ )
a=F¥1)=a-b=s+5+1=1¥
<) f—bf—r"r\
b=(¥vr,1)=1]b=,/9+F+1=,/1F ( )
a=(,),e)=>a-b=—14+V+o=1 )
b:—(—\,r,r)
gl pbgy - VYV

c){b—(—\v\=)¢|b| JVHEH s = /r ¥

lal=v, |b| =1, |c]=V a-b+b-c+c-a=7
la]" +13]" + |e|" +Ya-b+ra-c+Vb-c

NI

P StH a+b+C—o%|a+b+c\r
————

o

=o=F+1+9+V(a-b+a-c+b-¢)=a-b+a-c+b-c=-Vv
oS 51 00 € 43 JS3 4L 9D 5 JUSS @ 13 S ) 423 b pb Camsl SIS 1p95 by

o a-at+a-bta-c=a-o=a-bta-c=—|a =—¢
— ——
b- - ¥
- b b-b+b-c=b-o=a-b+b-c=—|p' =
atb+c=o0 = 7 ot thee N roe 1o
c w_
— | cratc-btcc=c-o=a-ctb-c=—|c =-1
—~
. .
—ra-b+a-c+b-c)=—1¢t=a-bt+a-c+b-c=-V
.Io.:.zssan)l.ﬁ.nﬂk’jgi6&)])){@)59))&Qfaulzn‘sl)g)g_)‘sh):b&)wﬂV“N;—‘V\‘
(ixGx))xk=(ixk)xk=—jxk=— /1\
~—— S~~~

k —J

Y4y - 1V0

(a—c)xb=axc=axb—cxb=axc
w
(CXb):o:>.M|WQ)JC,[),(L6B)|)}.{ g

R0k
—————a-(axb)—a-(exb)=a-(axc)=>
S a1 G g SN N———
— —
b 0 AC 3 AB sl po o 9l) Ciaiis y3 A ay9l; ) 408 -\ VS
\_ £V j




/— ol = 1 \@‘ I \
—)
AB=(),—V,¥)
V_>
AC = (_‘"7 ©y —\“)

— —
~ AB-AC _ —¥+o+y \ﬁ

‘ H - \“X\/IT\ \"><\“\/7 ”

Va8 - vy
- =
Yy

*>
Ssdige Jol> | T - ( z

X 2 )| gsaws 512 9Y 9T s 0 ¥ S9 038 Sl 2 shudl (S )lste poe> 145

i35t EMOY! 50 (ol oS dy, = @ — b yd, = a + b slals p JSb Gl ¥ 4235 - 1VA
dy=a+b=(rv,—r) ld\—r\[ b

dy=a—b=(VF¥) = |d|_rf ’v

sl sl Ssle dy 9d, o S35 pusieS
dy-dy  (F,v,=¥)-(F,F,¥)  A+A—F P

)
N |dl‘|dl" N Y\/; X r'\/; - re r s

213 s e 43 3 0 OT sl s 1 OT skl stbais Jublis ool p2 Oy b liaiieo puilspo | 40258 - 1VA

- | - - -
AM =—-AB=VvAM =YAB=v¥M — A)=v(B - A)
v
=¥M —vVA=vYB—-YA=YM=VB+ A=v¥M="r(—),V¥) + (5,—F,)

S>rPM=(Vo0,9)=M=0,0,¥)=|OM|=,/) +4=,/10

—_— = — — —
3 AB=0B — OA s AM = OM — OA ably 4 4255L ¥ 455 — 1 Ao
— r— —_— — —_— —
AM = ——AB = ¢(OM — OA) = —¥(OB — OA)
‘5

— — — — — — —
= FfOM — rOA = —rOB + Y¥OA = *OM = —v¥OB + YOA
— —
= FrOM = —v(—i+0oj+rk)+V(Vi+j)=Vri—Aj— W= OM =5i —vj— vk
*> *>
OM - j —¥ 4

cosf = = = —

‘W‘m Jretera Y

toal> 130 il o il T (593419 (515 el ot (333508 @ 1 93493 J5S 30 I3 p2 4w D9z gl Jaly | 435 - 1A
v, VY:o:»(\,—\,a)~(r,b,\):o:»r—b+a:°¢a—b:—r (1)
Vi - i=o=(0,-1,0) (¥¥)=o=c—Y+Va=o=Yat+c=Vr (V)
Vi - Vi=o s(rb\)-(c,r,r):o:>rc+\"b+r:o:>\~b+rc:fr (*)
190 0T DS 2T o cums =P sb =15 @@ = 1F ko Wsleo 4w ol J>

a+b+c=0

:Mﬁk}\mléwM’JQTMWH&M){x“'),ﬁLVY 3V‘, )I;).g,))n)gV‘ U9 :p9> J=oly
V- (V, - V)=o=(0,-1a)- P—cb-¥,-N)=c=FV—c-b+¥—-a=o=a+btc=0

oS S (1) dsla j1 1 (F) dsleo sl Joroly 13 caml (al b Usleo el plosil pgs Jooly 43 45 ot 15

1213 028 Gub ¥ S - VAP

_ e g
{Zig:;iz ’ u£—>a><d+a><C*c><b+d><b

235l ilge 2 b s 93 (2l gy 038 Ldo wlpC+ d 9a + b o it s 95 ZINS O pb 09

\_ A Y,

) 5
Sax(dt+ec)=(ct+d) xb=ax(ct+d)—(c+d)xb= o w
N
—bx(c+d) £
. 3
Sax(c+d)+bx(c+d)=o=>(a+b) X (c+d)= o




. ¥ oer
oSk 1 \W I \
Va8 AY
a(\“,m,b) ) b(‘”fmav7°)
(a+b)L(a—0b)=|a| =y
2 ey v
V3 m' v =/(F —m) s+ P =4 = sm T 4 F
:>7m:rr:>m:r:>{a:(‘""°’°)
b:(f‘,v,o) b
a - 7S
P..S@nh..ul COSQZWJ,ZmA)'lb, (Z}b)&’)w&l,l)wl:u‘s')a:)s)u
a-b P+ VA Yoo ,
cosa = = - —— = =50
o 1o Jatisarex i B ¥
Y438 - 1AF

y
la—b"=la|" +[b" —va-b= (4/F+1)+3) =ro+¥i—ra-b

=S 1F=VF—Ya-b=a-b=—Vo

Tl la-bl vl 'l s

= || = —m— = ——— = —_—= /Y
lal ) al

~~

@ 555b ygaio
, _a-b - - _
),&sodml: a = —b),k'-u))l b)l})g&j) Q1> 0 prguas 4SS Y4535 - VA0
o[
— - -

Jol>cos'a + cos" B+ cos"y =1 b L ey = (cosa,cosB,co87) ssiws il b s (Cpz) 40 s 28l Slaise sjsme U bl sblss Y9 B9 o S1iass

Y

-39ds0

2blige b 4S5l il prae pa b b A U0 9 O pgeas Oled b (S0 QIS g 0SS

&:(v,\",—\/;)

ey = (Cos§o,C08 §0o,C0S87)

\ﬂ

| \ |
Sl cos'so +cos'so +cos"y=1— —+ — +cos"y=1 = cos"y = — = cos"y = +—
FoF v v

r..ul.a@ QT sl a)a,.-aag [ 5|) I Og_| fl.'v

L a-T- Y+vr-—v¥
q = rag:—(\,l,\ﬂ):r(\,\,\ﬂ):(r,r,r\ﬂ)

223l 4o Sy > Sen C9b 9@ 4l 0T culgi € 9b (slals o jl Jhs S 5 L gg0mo g0 4 Olg | ?z)b)g«S.iT‘sl)goélS,f)]Jb).z:cS.i ) 4538 VAP

B3k a - (b X €)= o sy 2ib o LOT hikiso b 45 Cannl 0T 3l donio Sy 3 (Fod C 9D 9@ 1> gy o <SST b s 1SS

-

?1’(7‘”7 ‘°7m) ’ b(‘u’ ‘7") ’ E(h‘“: 7")
L ¢
bxec= =(=Vo, AN
(74 ",)=crea
a-(bxec)=o0=(—Wlo,m) - (—lo,A\)))=0=VFo+ Ao+ 1IMm=0=>m=—\o
il a X B" (@ x b) - (@ X b) #lra X bobya sl s wole zohullsilye ez T 48 - VAV
7 k
axb=1]y —v =loi+ 935+ Vk
v -

olnle

gobadlslsie o= la x b = 10" + 8" + ¥ =100 + A1+ FA= PP

w'w;)"au)fw cé)
Y au;S — AN E

23515 )18 doino S 3 S V(@ (b X ) = o) 2ib ho plp o sk o0 ¥ Bliseo L b S| 4SS |

\_ fs Y,




/— o> 1 \@‘ I \

e)@;}J-‘U:»bh
axb+bxc+exa=o—-sa-(axb)+a-(bxc)+a-(cxa)=o
S e AR — —

o °

=a-(bxec)=0= Al asia Sy e, by a a4

) - — B
.;,&@J.ob;\axﬂ J9iud g go ilw D 9 @ 130095 590 45 ilie Cumlune (1) 4SS ¥ 408 — 1 AQ

(V) aSS
- = = = - =
axXxa=0, aXb=—5bxXxa
|
S.p. = —|(a x b) x (a + vd)|
Y
P)le"al)a“rrb’axb‘slb)l)y'.)wl
ﬁ —
a=(r,—1,1) axb:<r U ):(o,r,r)
N = O
b =(o,1,—-1) a+ro=(Y,—1,1) + (o, ¥,—P) = (P,1,—1)

:>(a><b)><(a+b):(: ‘; j‘>:(*\°7f’v*‘°)

) )
Sy =—l|(a xb) x (a+¥b)|=— \7+\;+|7:r\/\:
¥ ¥
@ sb 5cC pamaSyl i aiss
2EL AL ) FAadacSy 5 | P8 - 190
AL s lagl dalida oy 4S o
c-(axb)=o
ik
axb=|_) v p =Vi+Vj—rk
Y o )

'(aXb):oé—A—‘—Vm—Yo:oém:\‘

oL

il 15 2 e ool Blise oy $bia 138l € 9D 5@ 5 0 dew (595 s sham (5350 pn> 1iSS F 48 - 1)

V=la-(bxe)=|b-(axc)=]c-(axb)
b sl il @ x3,5,&,1),,4.”6,,;;.:.4:5@05...1&5;5:.@
V=la-((axb)xb)

=16+ ((a x ) x a)| = [(a x ) - (a x b)

e
JieS cladas
i k
axb=|y v 1| =wi-gj— 1Tk
L \
V=l|axb) - (axb)=laxbd =(/1+rs+1ee) =124
Va8 19y
Foe_ e b Ol by 33lGakio BUE (595 4 93 2 13 slayls

{a—r':—f =a+b=—)
b—1=v

Sl Yo o 90 u_‘?)li © o> 01351 ol o &Ml“‘sﬂ,h Caoluno Y'M)f— 19y

axb:': - 'ﬂ":(\,w,r):>|axb\:,/\+Hi+\;:,/rn~
. -

FaysS -9

.ﬁubb)',oh),&oaﬁblbglb_ql?))quqj.\A)@QU‘J|))|)).3Qn‘sgj)gcgh.dhsﬂ,hppG&m')M&ia' (b X C) O o>
a-(bxe)=b-(ecxa)=c-(axb) w

iblge @ (b X €) wBF gV sladsjS 9390 sob iy Mol | iy 35 S sles dogs E

\_ o0 Y,




/— o> 1 \@‘ I \

—
AB=(-v",¥) _h.ac_ (" v
— —F ¥ -
AC = (—¥,¥,—F)

—_— — —_— —
AB x AC = (-Wr,5)= |ABx AC|= /1 + 15+ ¥5 = /51

|
2blgo =4 /21l edio Gl oy
Y

V48 - 148
.CA»'M),SAA)L})JMMWU)J
a(‘a°1‘)7 b(°7‘7|)7 C(mafhr)

) ° )
=(=),—)
' J (-1, -1

c-(axbd)=(m,—1,¥)-(=),-),))=—m+ 1 +¥=0=>m=¥

axb=

28 g0 132 35 JolS (yizmed 9 1302 35 Egeme pl OT JB5 35 398 4islu gMbVliglgte I3 2 93 S92 S| F 4238 - 1Y
— —
A+ b=vi+tj, a—b=—i—0j+rk

la —bl=4/V +rYo+¥F=4/Fo,la+b=4/1+1=4/10

waal Vo il o cpl 3 55550 b 55l

il iz 151 93 900 1T = ¥ 4 )3a D=0 = =V + A — P = o 10215 15,1 95 0391 3902 by plo ) 4235 - 19A

at+b=(=)%-1)=la+b =/t +vs+1=,/rA

a-b— _
sl — b O},.a@bﬁ.\)g.)l).'»lal(s,)ajb).glo:ls)ﬁ,.ﬁ ) 4535 - 149
lbf"
Gy ol 03
a-b=—1(r)+()(1) + (V)(=F) =10 a-b
Y v ¥ =a =
b = (=1)" +(r)" =0
ol (¥, 0, —F) g b — ¥ (=1 + PE) 553,90 pguas 3

\ﬂ‘u{,)f—roo
a-b=1XPXxcosfo=)
- -
(afb)~(!’a+b):Y|a|r+a-bfrb-af\b\r:|a\"fa-bf\b\r:Yflf\"':f\"
- = - =
a—b‘ :|a\'+\b\'—ra~b:\+r7r:\~=>\a—b\=\/\:
- = - =
‘ra+ b’ =Fla|" +b" +Fa-b =F+F+E=1r=|ra+b=,/1¥
— — — —
(a—b>~(ra+b)
—-v ! °
cosf = = — = f =V,
la — b||ra + b| \/;X /vy v
) 48 - Yol

ol pio ol z 9y S age (ol wls .Cwldr Joo ($9) A 4his (ol o W Cnl BT Js2e Olod 102, TOY Axid 95 S s Juad

m' +em v =o= {1}
m—‘:oi{‘}
.).S)M|J4U§a,))n45)y’h6¢3¢.§lg.m‘sl)g‘g)hsc@boibgkg
FawsS-ror
la+b+c"=o=|af +[b" +c +r(a-b+a-c+b-c)=o
)
SYo+YO YO+ VE =0 = 3 =—0
v

| 48 - Pow

{“(a’b’c) =v(1, ¥, ¥)
a+Vyrb+rc=1

lu-vf <lul x o] = |a+ b+ re| <qgfar +b" +c" X /1 +E+F
a9<M/a" +b +cr=1<a" +b" + ¢ = min(a" +b" +c) =1

¢
f
\_ o) Y,




oLk 1 \W I \
P a8 - vor
— —
axb=axc=axb—axc=o=ax((b—c)=o=al(b—c)
= — V) — i \ 4 \
:>{b c.—(a' Vit (W =B+ vk _ _!
a=1i+Vj+k a-Y 1-8 v
:>{a:‘:“:>a+5=|
Vi&g_)'f—rob
.:);Uajl)éyozodijb)gc,,.l|)y'Ac;wl)ﬁ.aowagaMcmb,oslax),mxﬁ)bx
y = m=e°1n —
m +m :>{m:—| —)m:o:>u(o,‘,|)

m+\)#o=>m#*—|

202 9 poaitl (o, 0, 1) = U=
F S - Yor
awl o OTY 9 T S aigo (Hi2y Cal Gabio b 2 gm0 8SST Al Sg0c LOY (Sazi0 2o 5150 JS]
a+Ytb=0o=a=-V

4>
B Rt anti I [ SN A
R

=>'w(—\‘, —¥, —\) = Lby),aa)g)i,ﬂ#w,(o, —r, o)
2o [Z] pl 0 Y02 amino b A(2, Y, 2) b sols ¥ 448 - YoV

Yoz amio b A b= |z| = |m| =¥ = m =¥

.C‘ml'\/wr +zr)gl).!hy),aa)|A(x7y,z) b ol g

yquw&:,/m’+|:,/r+\:\/g

lax (®xe)" +la-(®xc)|" =lal"|bxc|

P S -voA

:w.cﬂulfoo)g|)309b)|))3334:{9|j9|6|:\°, ‘b‘ =V,la|=0,a- (b>< c)=Fbd wrel
s

"x— —rf
F

lax (bxc)' +e" =0 x ¥ x ¢ xsin"so" = jax (bxc) =50
=Slax (Bxc) =ro" xr—ra" =rvoo — Fors=sva
lax (bx A" =P x va = fax (bx o) = 10y/¥

F S - vol

be(a' = a) = oyl 350eb 4 (0 — a) YSb Golbo

:P.UIA
a —a=(m,—m,¥) — (m—v¥,-v,8)=(¥,—m+V,—V)
b-(a'—a)=o=(F,—¥, 1) - (V,—m+V,—P) =0
SF+Pm—IF—¥Y=o=>m=5=d =(5,-5V)
BN e Sy Y.
| 48 - Plo

Dla+b"=la" +b" +va-b

S
v) bcg =1b x|
¥)la x b" + (a-b)" = |a["[b]"

a+b=(=1,6V)=>la+b" =la" + o) +va-b=(=1)" +¢ +V"

= 4+v fra-b=ss=a-b=¢

la x b" 4+ (a-b)" =la|"]b]" = |a x b]" + € =¥ x ¥ = |a x b= /1V x ¥a =a,/1v

b 90 (59, 38 Ly MoVlisilgio b = |a X b = 04/1V

\—— ey ©

K oy




/— olsb

1 25 )ke cnSo sladzy aiS Lasde lilg) BELZ =P, 2= —P,y=Fy=1,2 =P, =) & 0 4 Juhimo cat50 S sladzy SYsles )51 ¥ 48 - V1)

| <z <Ww | <z <Vy | <x<W

| <y<¥ | <y<¥ —r<z<vy
z=V z=-=Y y=

1<z <vVv 1<y<¥ 1 <y<¥
—r<z<vy —r<z<vy —r<z<v
y=1r T = =V

\
:>\‘mr\°m+l°=)°:>\°mr\°m=o#\‘m(m\):o:>m=<

86

o &8¢

wannl LS 3 luse 42,8 b 4 il 3gac TOZ Aniao py 45 390 J135 @ = (0, T, 0) &ygo 4G 33 0T SUI 4 L Cannsi Jgd M = 0 lrie

—

—
piiwsely BC 3 DF (slals 9 0315 Slaizee austSua yushy 41 9 pad g0 | Slaisen 1o g oo ) A o) ¥ 8 - PI¥
2L 3>y S5 UL Ugb 9 039 Gebio BT 9 Y 9 Z Jgo 0 i i AD 9 AB AE sladb oS oo 2,9

—
D=(1,0,0) , F=(0,1,))=DF =F—D=(—1,1,1)
—
B={(0,1,0) , C=(1,1,0)=BC =C —B={(),0,0)

N , "

|BC||IDF| [ v

A(Y,l,*l), B(f“a‘”y‘): M:(x7yvz) ) N:(°1Y,°)
—_— —
AM -BM =¢=(z—V,y— \,z+1)-(z+V,y—¥,z—1)=¢

sz —rt+y —rytr+ i =r=22" gty +2"=5 (1)

() g

|MN|:\/xr+(y—r)r+zr=\/zr+yr—\‘y+zr+l‘—\/‘°

lu- V] < [ul|[V]

4

2l Gahite Slaine 1se 1 Jebims gol) o paiS g0 25 S5 Gilo ) 29y ¥ 43S - P10

— —
OM - ON A+Y

0:|OM|-\ON|:\ﬂX\/W
B Vo _0\/‘;

_v\/?x\/ﬁ_ e
N

—
OM = (v,¥) , ON =(r,1)

(/8) = M)+ (/) v x fr < iveosd
o

L

= cosf =

15 3 lged 332l Wb 53 )13 0 93V = (a,b,¢) 91 = (2,7, 2) SS1:55ls0 = sS Gslasls | 4235 = V1§

AMN clio j3 b guginnS duly Gub ¥ os)

~

Cawl o (%’) 390 bid

P -viy

zZ
A
E F
H G
A >
57
D
C
X
PaS -y

y
A

P

M
v b
NI
0

0 X

¥ M P
| 0
- yo |!
PVE
¥ N
o Wiy |
A = =

£
3

-

oY

|
J




/— olsb 1 \@5 I \

SIS S
min(dz" + ey’ + 2") =7 ——— u = (¥z, vy, 2)

e ry+z=fo V=071

~—
uV

|u~V\§|u||V\$\/;§ ‘\mrJr\‘errer\/;

<| o

<az" +ry" + 2" = min(az" +ry' + 2" =

<o

teal> 552 Gl (5093 2z 4z Caols LI C 9 b @ 1> 2 4w Blise b 159 Tol T 4SS - VIV

a
a-(bxe)=b-(cxa)=c-(axb) _>/‘ \
C —>
b
\_/

(Pa—"o+c)-(bxc+bxa—axc)
=VYa-(bxc)+ra-(bxa)—VYa-(axc)—rb-(bxec)
—_——— N — ———

¥o-(bxa)+vwb-(axc)+c-(bxc)+c-(bxa)—c-(axc)
—_— Y Y Y

o —Wb-(cxa) ° —c-(axb) o
—¥a-(bxc) —a-(bxc)

=va-(bxec)—Va-(bxec)—a-(bxec)=—-va-(bxc)

LIEES I A V)
. . wdas
oy Aadia et padly Hlan = (1,1,0) — a = (¥, ¥, 0)
¥ /r
\ ¥ dsk
o . adns —
20z Aaba Sluas nedls Sy = (1,0,1) ——— b = (¥, 0,F)
P o
. . 4 dns
Yoz 4ada Jusa sy Hhan = (o0,1,)) —— ¢ = (0,0,0)
04/V dsk
gl g9
{a:(r‘,r,o)x
b=(¢o,F)
axb=(r,—1¥,—1F)
=V=lc-(axb)|=](e,0,0) - (\V, =¥, —V¥)| =|—F0 — Fo| = 1Vo
13903 25Ul ¥ X ¥ Ol 335 Jo (510 23k gy Jl OlgT 50 g bl lgin x> Jge 8 jl asliiwl sl 4 :p9s gy
T RN A A =
F\ XF F/
V= ° o
/X XN\ B B _
o Q 0 o Q :>V7‘(o-‘ro—i—o)—(o-‘r?o-‘r?o)‘fl—\"o‘f|Yo
_
Olao s llae ;a8
Wl goey 1 4255 - V14
a=(¥,o,—1)
b=(r,—¥,)
X V=la-(bxc)]=]|(Fo,—1)-(¥0,1)=|8+0—1]=0
B e T e L R YV R
bxe=(r0,1)
1213 gwaslw o) GV XV Oliae 5> J= 1p95 by
P o_ - P o
P\PX] P*/l‘ w
Vela-bxol= | /X KN 2V=lh+e-r = (-r+r+o)=s g
e sllas i3 |
oF )




/— o=l 1 \@5 I \

P48 - rre

04] = /(m+1)" +1+F =\ [(m+1)" +0o

OB| = \/m" +1 +1 = y/m" +¥

4B = \/m —m =)'+ (=1 =)+ (=1 = e

|AB]" > [OA]" = 1e>(m+ 1) +o=(m+ 1) <a=-—r<m<y (1)

|OA|" > |OB|" = (m+1)" +o>m" +r=>m> —v (v)

MmN :—r<m<vy

\—— ey ©

K 00




AJS Llsewl

S

-y

-

-
YoV

GO

() - v
(30 -
() - ¥

GFD) -+
P - v
(7 -+

- - &
1 1 1
o

= 2
LI |
> ALK
< <]l

(G
Cn)-r

2 .
[ [

(7)1

Ny

@

DN

Plo

Y

-

-+

Y

@

-v

[1ar) -1 FVo

@~

G

'
P
>

)+

-

() -+

AN

VoV

(D) - v

@

N

-

o




